



ПОВІДОМЛЕННЯ
Про проведення громадського обговорення обсягу виконання стратегічної екологічної оцінки проекту документу державного планування: «Детальний план частини території 13-го мікрорайону м. Чорноморська Одеського району Одеської області загальною площею 1,0 га для будівництва багатоповерхового житлового будинку»

Виконавчий комітет Чорноморської міської ради повідомляє про проведення громадського обговорення обсягу виконання стратегічної екологічної оцінки проекту документу державного планування: «Детальний план частини території 13-го мікрорайону м. Чорноморська Одеського району Одеської області загальною площею 1,0 га для будівництва багатоповерхового житлового будинку».
Ознайомитись з повним текстом повідомлення та змістом Заяви про визначення обсягу СЕО можна у приміщенні Чорноморської міської ради та на сторінці Чорноморської міської ради в мережі Інтернет: https://od.cmr.gov.ua/news/
Зауваження та пропозиції надаються до Чорноморської міської ради за адресою: 68000, Одеська обл., Одеський р-н, м. Чорноморськ, проспект Миру, буд. 33; у письмовому вигляді особисто, або на електрону адресу Чорноморської міської ради: 
ispolkom@cmr.gov.ua
Згідно з вимогами Закону «Про стратегічну екологічну оцінку», громадське обговорення триватиме 10 днів, а саме:

з « 10 » січня 2025 р. до « 20 » січня 2025 р.

Зауваження та пропозиції, надані поза межами визначеного строку, не приймаються та не розглядаються.

Відповідальна особа за прийняття зауважень: Субботкіна Ольга




	
