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Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, , Положенням про старосту Вишнівської сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок  діяльності старости, надаю звіт про свою роботу за 2023 рік.
Загальна площа території Штунського старостинського округу  становить 10815 га  гектарів,  з них з них більше половини землі лісового фонду – 5295 га,
сільськогосподарських угідь – 4520 га. 
В Штунському старостинському окрузі на сьогоднішній день налічується 298 дворів, в яких проживає 936 чоловік. Крім того, в населених пунктах старостинського округу налічується 229 незаселених садиб.
До старостинського округу входять п’ять населених пунктів: село Штунь з населенням 528 чоловік, село Замлиння – 140 чоловік, село Висоцьк – 191 чоловік, село Приріччя – 36 чоловік, село Терехи – 41 чоловік.
За віковими категоріями населення сільської ради поділяється на :
· дітей дошкільного віку – 51;
· дітей шкільного віку – 129;
· осіб працездатного віку – 556;
· осіб пенсійного віку – 200.
В 2023 році в Штунському старостинському окрузі: народилося – 4 дітей,  померло – 23 чоловік. Прибуло - 9, вибуло - 5 осіб.
 	В Штунському старостинському окрузі проживає 13 внутрішньопереміщекних осіб, з них 5 дітей, 1 – інвалід І групи.
На території старостату функціонують: Штунський ліцей, де навчається 88 учнів, Висоцька гімназія – 27 учнів, Штунський заклад дошкільної освіти – 24 вихованці, фельдшерсько-акушерський пункт в селі Штунь,медичний пункт в селі Висоцьк, дві сільських бібліотеки в селі Штунь та в селі Висоцьк, клуб в селі Висоцьк, Штунська пожежно-аварійна команда, два приватних магазини в селі Штунь, виїздне поштове відділення.
В селі Замлиння знаходиться Інтеграційний центр під керівництвом Яна Бураса. На території старостинського округу розміщується прикордонний відділ «Висоцьк» Волинського прикордонного загону.
Господарську діяльність на території старостинського округу проводять ТОВ «Екопел», ФГ «Агроінвест Топилище», ТОВ «П’ятидні», ТОВ ВЕЛЛ АГРОТРЕЙД, ФГ «Юлка».
На території старостинського округу проживають:
- 2 сім'ї загиблих військовослужбовців;
- 2 сім’ї безвісти зниклих військовослужбовців;
- 4 особи з інвалідністю, внаслідок поранень отриманих під час бойових дій;
 - 38 учасників бойових дій;
- 3 воїни-афганці; 
- 15 багатодітних сімей, в яких виховується 63 неповнолітніх дітей;
- 1 дитина знаходиться під опікою;
- 2 учасники ліквідації аварії на ЧАЕС;
- 57 осіб з інвалідністю ( з них троє дітей і 7 осіб з інвалідністю І групи)	
2023 рік – це другий рік повномасштабного вторгнення російських загарбників на територію нашої країни. Перед вторгненням планів було багато, але в зв’язку з війною все відійшло на другий план.
На сьогоднішній день військову службу проходять 55 жителів старостинського округу. Одним із основних своїх обов’язків вважаю підтримку сімей військовослужбовців. Стараюсь по можливості допомогти вирішити їхні проблеми.
До обов’язків старости входить представлення інтересів жителів свого округу в територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на місцях.
В 2023 році  в межах моїх повноважень було видано 426 довідок різних видів. Було оформлено 138 допомог соціального характеру, субсидій та пільг на придбання твердого палива.
Як староста веду погосподарський облік на території старостинського округу. В кінці 2023 року проводила перезакладку книг погосподарського обліку.  Також, працюю з реєстром територіальної громади. Надаю послуги з  реєстрації місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання громадян на території старостинського округу. В 2023 році надано 22 таких послуги. За запитами видаю  витяги про реєстрацію місця проживання.
Протягом звітного періоду вчинено 26   нотаріальних дій, з них: складено і  посвідчено 5 заповітів, про що скеровано відповідно 5 заяв до Луцької філії ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі нотаріальних дій та відповідно отримано 5 витягів про успішну їх реєстрацію.
[bookmark: _GoBack]Проводжу державну реєстрацію актів цивільного стану громадян (народження, шлюб та смерть). В 2023 році мною було складено 20 актів цивільного стану громадян.
Відповідно до покладених на мене повноважень в 2023 році:
 - брала участь у пленарних сесіях сільської ради, засіданнях постійних комісій та виконавчого комітету сільської ради, виконувала доручення сільської ради, її виконавчого комітету, сільського голови, інформувала їх про виконання доручень;
 - сприяла виконанню на території  Штунського старостинського округу Програми соціально-економічного  розвитку  Вишнівської сільської  ради;
- забезпечувала ведення військового обліку військовозобов’язаних та призовників, які проживають на території старостинського округу;
 - щодня, здійснювала прийом громадян, які зверталися з проблемами різного характеру;
- приймала від жителів заяви, адресовані органам та посадовим особам сільської ради та передавала їх адресатам для вирішення;
 - здійснювала контроль за станом благоустрою на території старостату;
 - надавала консультації та готувала громадянам відповідні документи для переоформлення спадщини;
 - засвідчувала документи та вірність їх копій; 
- готувала списки землевласників та землекористувачів до податкових органів для проведення оподаткування, а також здійснювала контроль за сплатою земельного податку, орендної плати за землю та мінімального податкового зобов’язання.
- подавала до прикордонного загону списки осіб, транспортних засобів для пропуску за лінію прикордонних інженерних споруд на ділянці прикордонного відділу «Висоцьк», а також організовувала подачу громадянами заяв до прикордонного загону щодо надання пропусків в прикордонну 5-ти кілометрову зону.
В 2023 році, не зважаючи на військовий стан в державі, на території старостинського округу були виконані слідуючі роботи;
· здійснено поточний ремонт дороги довжиною 330 метрів по вулиці Лесі Українки на суму 947 120 гривень
· здійснено поточний ремонт дороги довжиною 60 метрів по вулиці Молодіжна на суму 216 000 гривень
· збудовано укриття модульного типу в Штунському ліцеї на суму 3 536 400 гривень
· проводилися поточні ремонти в освітніх закладах старостинського округу
· проводилися заходи по благоустрою: прибирання кладовищ ( в селі Штунь та в селі Висоцьк), підвіз піску до кладовищ, обкошування узбіч доріг, обкошування місць громадського використання, роботи по ліквідації стихійних сміттєзвалищ, зрізання чагарників та інше. Всього на заходи по благоустрою в звітному році використано 52 941 гривень
· проводилося грейдерування доріг на суму 28 825 гривень та розчистка доріг від снігу на суму 32 262 гривень
· проводився ремонт вуличного освітлення та заміна освітлювальних ламп на суму 11 000 гривень 
· мешканці округу протягом звітного періоду активно допомагали ЗСУ: збирали продукти харчування, плели маскувальні сітки, брали участь в приготуванні сухих борщових наборів,  пекли різні смаколики,   діти малювали  малюнки. 
     Всі роботи, які вдалось виконати, були здійснені завдяки командній роботі сільського старости,  керівників соціально-культурних установ, депутатів сільської ради та активних жителів старостинського округу. 
На завершення звіту хочу подякувати всім, хто підтримує мене, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції по покращенню життя нашого  Штунського старостинського округу. 
Хочу побажати всім міцного здоров’я, благополуччя в родинах та як найшвидшої перемоги.
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