Звіт                                                                     
старости Ладинського  старостинського  округу 
Вишнівської сільської ради
                                           Вітрука Юрія Івановича
                                                за  2024 рік роботи

  Я, Вітрук Юрій Іванович, староста Ладинського старостинського округу Вишнівської сільської ради, керуючись в роботі Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами, що визначають порядок моєї діяльності та взаємовідносини з Вишнівською сільською радою,  звітую про роботу  за 2024 рік.  За посадою та як член виконавчого комітету  сільської ради представляю інтереси жителів сіл Ладинь, Мосир, Пустинка.
Загальна площа старостинського округу становить 10369,90 га, в тому числі землі лісового фонду - 6945 га, площа населених пунктів становить 174,6 га, з них: с. Ладинь-54,9 га, с. Мосир-95,9 га, с. Пустинка - 23,8 га.  Станом на 01.01.2024 року в  старостинському окрузі нараховувалося всього 168 дворів, в т.ч. с. Ладинь – 58 дворів,  с. Мосир–91 двір,   с. Пустинка – 19 дворів. У трьох населених пунктах налічується 46 пустуючих будинків. Загальна кількість зареєстрованих осіб – 417, в т.ч. с. Ладинь- 168 осіб, з яких 33 особи пенсійного віку,  с. Мосир- 212  осіб, з них 45 осіб пенсійного віку,  с. Пустинка - 37 осіб, з яких 11 осіб пенсійного віку.  Міграційний рух населення протягом 2024 року наступний: - вибуло -    8 осіб;

- прибуло –  2 особи; - померло – 4 особи.

 На території старостинського округу зареєстровано:  - 14 учасників бойових дій, в т.ч.3  воїни - інтернаціоналісти; - 49 осіб з інвалідністю всіх груп, з яких 5 осіб  І групи, 12 осіб ІІ групи;

- 6 багатодітних сімей, в яких виховується 22 дитини. Функціонують на території старостинського округу: медичний пункт тимчасового базування в с. Ладинь, сільська бібліотека с. Ладинь, два сільських клуби, чотири приватні магазини, Мосирське лісництво, пересувне відділення поштового зв’язку №96.
Як староста та член виконавчого комітету брав участь у засіданнях сесій сільської ради, виконавчого комітету  ради, виконував доручення та розпорядження сільського голови, рішення виконавчого комітету та сільської ради, інформував  про їх виконання.  Прийом громадян проводив по місцю роботи та за місцем проживання жителів сіл в межах робочого та за позаробочий час.

 Протягом звітного періоду було видано 108 довідок різного характеру. В межах компетентності старости виконував нотаріальні дії, всього було надано 39 послуг. Здійснював ведення та зберігання погосподарських книг.  Протягом звітного року вів військовий облік призовників, військовозобов’язаних та резервістів, виконував розпор’ядження начальника РТЦК та СП по оповіщенню.  Проводив відповідну роботу щодо приписки юнаків  до призовної дільниці.
 Ознайомлював громадян з повідомленнями податкової інспекції про нарахований розмір земельного податку та мінімального податкового зобов’язання. Наприкінці року проводив інформаційну та роз’яснювальну роботу серед окремих власників земельних ділянок щодо заборгованості по земельному податку та необхідності її  погашення. Не допускав на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які могли б зашкодити інтересам територіальної громади. Дотримувався правил службової етики.

Культура

Жителі сіл Ладинь, Мосир та Пустинка постійно  беруть активну участь в культурному житті села. Сприяв керівникам установ в організаційних питаннях щодо проведення різних форм заходів, підтриманні належного благоустрою  територій. Минулого року  в с. Ладинь було урочисто відкрито  меморіальну дошку полеглому воїну Лебідю Богдану. 

Охорона здоров’я
 У медичному пункті тимчасового базування с. Ладинь надаються громадянам медичні послуги. Враховуючи ситуацію, що склалась у віддаленому с. Мосир ( там уже шість років закритий ФАП ), тож організовував і по даний час організовую одноразове підвезення медпрацівника за 7 км в  дане село для обслуговування хворих. Прийом громадян проводиться в приміщенні колишнього ФАПу та на дому. У невідкладних термінових випадках особистим автомобілем неодноразово підвозив  хворих до лікарні. 
 У минулому році  було заготовлено 1,1 тонну картоплі від індивідуального сектора для потреб Любомльської лікарні.

Освіта 

На території старостинства є приміщення двох закритих шкіл. Так як дані приміщення закріплені за старостою, то здійснював за ними постійний нагляд та підтримував благоустрій територій.

 На даний час 22 наших учнів та 4 дітей дошкільного віку підвозяться шкільним автобусом до Олеського ліцею та дитсадка «Берізка». 

Соціальний захист населення

 На території старостинства проживає шість одиноких  громадян похилого віку, троє з яких обслуговувалися і на даний час обслуговуються соціальним працівником. При необхідності сприяв соціальному працівнику у вирішенні окремих питань, що стосувалися обслуговування даної категорії громадян (придбання медикаментів, доставка продовольчих пакетів тощо). Спільно з гуманітарним відділом, сектором «Служби у справах дітей» сільської ради брав участь в обстеженні сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.                                            

Сільське господарство

 Переважна більшість наших жителів  свої земельні паї поздавали в оренду ТОВ «П’ятидні». Дане сільськогосподарське товариство в кінці минулого року виплатило орендну плату за 2024 рік. Жителі сіл надають перевагу рільництву, вирощують зернові, картоплю, гарбузи.   Прикро, що з кожним роком в індивідуальних підсобних господарствах зменшується поголів’я ВРХ. Станом на 01.01.2025 року нараховується по старостинству лише 24 корови. Сприяємо власникам корів у проведенні штучного осіменіння корів та реалізації молока. Нам вдалося  у минулому році домовитися з ТОВ «Радивилівмолоко» про закупівлю молока від населення, так як керівництво «Чортків сирзавод»   Тернопільської області з серпня місяця відмовилося закуповувати молоко в індивідуальному секторі.. 

 У звітному періоді на території нашого старостинства  при належній підтримці виконавчого комітету сільської ради та безоплатній допомозі небайдужих, свідомих жителів було зроблено:
 - постійно підтримувався задовільний стан населених пунктів, проводились заходи зі скошування трави та прибирання територій сільського стадіону, клубів, ФАПів,  ігрових майданчиків, автобусних зупинок; 
- постійно здійснювалася робота щодо підтримки належного благоустрою  та утримання   кладовищ  с. Ладинь та с. Мосир ( багаторазове скошування трави, вирубка кущів акації та бузку, завезення піску тощо). Враховуючи побажання наших жителів, за кошти сільської ради, було встановлено біля кладовищ трубчасті колодязі (водяні колонки); 
- до Дня Пам’яті та Примирення було проведено роботи по впорядкуванню  Обеліска Слави с. Ладинь (побілка монумента, дерев, дерев’яної огорожі, впорядкування клумб), пам’ятника невідомому пілоту в с. Ладинь, могили та Доброноженка в с. Мосир, двох братських поховань, що знаходяться в лісовому масиві Мосирського лісництва (побілка дерев’яної огорожі, прибирання території тощо); 
- проводилось обслуговування вуличного освітлення; - у звітному році за кошти сільської ради періодично проводилось  грейдерування сільських доріг. До відома,  Службою автомобільних доріг у Волинській області лише один раз проводилось грейдерування дороги О 031066 від автодороги Т- 03-02 (Піща-Верба) до   с. Мосир;

- комунальним підприємством сільської ради «Буг» було проведено ямковий ремонт вулиці Т. Шевченка с. Мосир та вулиці Перемоги с. Ладинь.
Наприкінці звіту хочу висловити  подяку сільському голові Сущику В. С.,  виконавчому комітету сільської ради, завідуючим наших установ, депутатам від нашого старостинського округу  Пилипчуку Ю.І. та     Возняк Т.І., лісничому Мосирського лісництва Писачуку Б.В. та активним нашим громадянам і всім тим, хто докладав зусиль для покращення життя наших жителів.

Дякую за увагу.

З повагою,

староста                                                                                              Юрій ВІТРУК
