Звіт
про роботу старости Олеського старотинського округу             Вишнівської сільської ради  
Ягодинця Андрія Петровича 
за 2024 рік
 Староста у своїй роботі зобов’язаний додержуватися та діяти відповідно до Конституції України, Законів України, указів Президента України,  постанов Кабінету Міністрів України, Статуту територіальної громади, Положення про старосту  та інших нормативно-правових актів, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносини з територіальними громадами, органами місцевого самоврядування, їхніми посадовими особами та членами громади.

Старостинський округ сформований на базі двох сіл, село Олеськ (727 жителів), село Глинянка(192 жителів). Вікова структура населення складає:

- до 18 років 191 дитина;

- до 60 років 536 людей;
- пенсійного віку 192 людини;

Станом на 2024 рік в с. Олеськ проживає одна родина ВПО, в с. Глиянка  дві родини.

У  2024 рік  народилося 2- дітей, померло 13 громадян.
 За роки війни до лав Зброцних Сил України, національної гвардії, прикордонників мобілізовано та заключили контракти на проходження служби і захищають нашу країну понад 70 жителів сіл старостинства. 
На території старостинського округу функціонують слідуючі установи:

-Олеський ліцей(навчаються 130 дітей Олеського та Ладинського старостинст)

-Олеський ДНЗ « Берізка»( 18 дітей Олеського та Ладинського старостинських округів) 

-Олеська лікарська амбулаторія

-Клуб с. Олеськ

-Сільська бібліотека

-Магазини роздрібної торгівлі( три в с. Олеськ та два в с. Глинянка). 
Функціонує виїздна торгівля( що п’ятниці) 
-Поштове відділення в с. Олеськ та в с. Глинянка

Я, як посадова особа Вишнівської сільської ради, беру участь у роботі ради та її структурних підрозділів де представлю інтереси  жителів старостинського округу. 
Велика частина робочого часу пов’язана зі спілкування з жителями старостинства та надання  допомоги у вирішенні питань різноманітного характеру. Фактично відбувається щоденний прийом громадян, за 2024 роки видано - 99 довідок (характеристики, склад сімї, та інше), надано консультації щодо спадщини та видано 19 довідок, надавав допомогу жителям округу у підготовці документів, що подаються на розгляд сільської ради та  її структурних підрозділів, по питанню оформлення частки паю, отримання матеріальної допомоги на лікування військових при поранені, отримання допомоги при мобілізації, допомоги у зв’язку з складними життєвими обставинами та інше.
 Відповідно до Закону України «Про нотаріат» мною посвідчувалися довіреності - 77 за 2024 рік,  реєструвалися заповіти -  5 за 2024 рік про що скеровано відповідно заяви  ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі нотаріальних дій.  Надаю, відповідно до запитів нотаріусів, відповіді нотаріальним конторам при оформленні спадщини( використовується при цьому архівні документи що зберігаються в приміщенні старостинства). 
Відповідно до Закону України « Продержавну реєстрацію актів цивільного стану» стаття 6 проводив реєстрацію актів цивільного стану: смерті - 6 громадян, що проживали на території старостинського округу.

Проводив оповіщення військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитись до Любомльського РТЦК та СП. Здійснюю роботу щодо щорічного уточнення облікових даних призовників та військовозобов’язаних   

 Долучався до зборів матеріальної допомоги для мобілізованих з нашого старостинства, закуповували та відвозили до місць розташування одежу, ліки, продукти харчування, та інші матеріали. 
Вів в старостинському окрузі  погосподарський облік домогосподарств, як вид первинного обліку, на початку 2024 року проведено перезакладку книг.
Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено співпрацю щодо звірки, нарахування та направлення квитанцій на оплату земельного податку жителям старостинського округу, що мають земельні ділянки на його території. 

Організовував, на прохання людей,  зустрічі орендарів( Пятидні, Ромдорагро) з жителями сіл для вирішення питань оренди земельних ділянок та виплати орендної плати.
У 2024 році здійснював роботи по наведенню благоустрою на території старостинського округу(обкошування , вирубування чагарників в ділянці доріг, прибирання кладовища, сільських спортивних споруд). В тісній співпраці з центром зайнятості та комунального підприємства « Буг» Вишнівської сільської ради, залучалися жителі с. Олеськ (Вавриш В. М.), с. Глинянка (Боровик Н. П.) до робіт по наведенню благоустрою на сільському кладовищі, що дало позитивний результат. Хоча фінансовий ресурс Вишнівської сільської ради  2024 року, у більшій кількості використовувався на потреби військових та все ж за  допомогою комунального підприємства « Буг» у 2024 році на території старостинства виконано певні роботи за кошти сільської ради а саме:

- підвезення піску до кладовища – 4,1 тис. грн..

- поточний ремонт доріг( вимостка та грейдерування) по вул., Шевченка, з’їзд до вул. Вашавська, з використанням грунтосуміші, бою та шлаку від котельні Олеського ліцею  – 50 тис. грн..

- вивезення грунту на вул.. Червона Гірка – 57,5 тис. грн..

Проедено грейдерування доріг комунальної власності на що використано 17,6 тис. грн..( залучалася техніка Любомльського комунального господарства та ТЗОВ «Пятидні»).
Здійснено роботи по облаштуванню пожежної водойми в с. Олеськ на що використано 90,0 тис. грн..
Проведено поточний ремонт вуличного освітлення (заміна ламп) – 16,2 тис. грн.
На завершення, дякую  всім, хто підтримує мене, хто дає поради, вносить пропозиції щодо покращення життя нашого  старостинського округу.
Бажаю всім  мирного неба, здоров’я, благополуччя в родинах.

Староста                                                                            Андрій ЯГОДИНЕЦЬ

