Затверджено механізм оперативного інформування населення із застосуванням індексу якості повітря в Україні
Відповідний наказ Міндовкілля від 24.03.2025 № 590 зареєстровано у Міністерстві юстиції України 7 квітня за № 536/43942. Документ затверджує Порядок інформування населення про якість повітря за основними показниками з використанням індексу якості повітря в Україні. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0536-25#Text
Це важливий крок до забезпечення вільного доступу громадськості до інформації про якість повітря в Україні в адаптованому для користувачів форматі.
Порядок визначає:
– перелік забруднюючих речовин, які використовуються для визначення індексу якості;
– діапазони значень рівнів забруднюючих речовин, що визначають індекс якості;
– кольорові та текстові показники індексу якості;
– рекомендації для населення.
Індекс якості для будь-якої із забруднюючих речовин визначається як «Дуже поганий», «Поганий», «Незадовільний», «Задовільний», «Допустимий» та «Добрий».
При цьому, діапазони концентрацій для індексу якості визначені на основі нормативних значень рівнів кожної забруднюючої речовини з урахуванням рекомендацій ВООЗ щодо якості повітря та з урахуванням Європейського індексу якості.

Порядок розроблено з урахуванням Європейського індексу якості повітря, який публікується на офіційній сторінці Європейської екологічної агенції (The European Environment Agency, ЕЕА) (https://airindex.eea.europa.eu/AQI/index.html#). В подальшому визначений індекс якості буде також обліковуватися на сторінці Європейської екологічної агенції.

