З В І Т
старости  Кандибинського старостинського округу 
за 2024 рік

         Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я, Орлов Юрій Павлович – староста Кандибинського старостинського округу Костянтинівської  територіальної громади, звітую про свою роботу за 2024 рік. 
    На посаді старости Кандибинського старостинського округу рік пройшов у тісній співпраці з Костянтинівською сільською  радою, населенням старостинського округу, керівниками підприємств, установ та  фермерських господарств.  Виконував доручення  Костянтинівської сільської ради та  виконавчого комітету, забезпечував надання інформації та виконував інші обов’язки, визначені  законодавством України в межах своїх повноважень Я є членом виконавчого  комітету Костянтинівської сільської  ради, де представляю інтереси  жителів свого старостинського округу. Брав участь у всіх засіданнях  виконавчого комітету та пленарних засіданнях.
   Діяльність старости округу здійснювалась відкрито та в інтересах громади. У межах наданих повноважень і фінансових можливостей проводилась робота над вирішенням актуальних питань жителів, а також пошук ефективних методів і підходів для розв’язання нагальних життєвих проблем.

1.Адміністративні послуги

      Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого  часу  згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий  час  за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. Усім громадянам, які  звернулись на особистий прийом,  надано  необхідну інформацію, консультацію,  перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси. Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам Костянтинівської сільської ради та її виконавчого комітету.  Моніторю стан дотримання прав і законних інтересів мешканців громади. 
- Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій.
 -  Здійснював облік, ведення , зберігання  погосподарських  книг , облік та передачу показників лічильників світла та газу;                                               
- було здійснено оповіщення та  вручення податкових повідомлень по сплаті земельного податку та аренди за землю, а також нового податку МПЗ одноосібникам і  податку на нерухоме майно.                                                    
   За звітний період було видано 161 довідку різного характеру:
 -довідки про зареєстрованих в житловому приміщені  - 106
- довідки про реєстрацію місця проживання -11,
- видано 22 довіреності,
 - здійснено 16 нотаріальних дій;
 - надіслано 10 відповідей в правоохоронні організації;


2. Соціальний захист.

 Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу, подаються документи пільгових категорій в управління соціального захисту населення:
Прийнято заяв на всі види державних допомог:
- оформлено субсидій:  ЖКП – 5, СГТП - 2.
- оформлено  пільги ЖКП  - 8 та СГТП  -3.
- проведено 21 акт  обстежень житлових умов.
- зареєстровано і проживає  на території  ВПО -24 особи;
На території округу проживає:
· Одинокі мами -7;
· Багатодітні сім’ї – 7;
· Сім’я під опікою – 1;
· Особи з інвалідністю – 24;
· Пенсіонери – 94;
· Одиноких жителів – 4;
· Надано статус « Дитина постраждала внаслідок військової агресії» - 3;
· Догляд на непрофесійній основі – 1.


                                            
3. Демографічний стан
      До складу Кандибинського старостинського округу входять такі населені пункти:  село Кандибине з чисельністю населення 354 чоловік, 128 жилих господарств, 20 незаселених; село Новоматвіївське з чисельністю населення 98  чоловік, 30 жилих господарств, 15 незаселених; село Сільвестрівське з чисельністю населення 25 чоловік, 10 жилих господарств, 8 незаселених.
    У демографічній ситуації старостату залишається тенденція до зменшення населення: станом на 01.01.2024 року зареєстровано 477 чоловік в тому числі:
    Доросле населення 430 чоловік:
·  діти до 18 років – 96 осіб:
·  пенсіонери - 94: 
· за минулий рік народилася одна дитина, померло 6 осіб.
    За сприяння різних фондів та територіальної громади проводилася видача продуктових наборів, а згодом була перереєстрація з продуктових наборів на грошову допомогу . Організовувалася доставка гуманітарної допомоги як для ВПО так і для місцевих жителів.



4. Благоустрій населеного пункту
       Протягом  2024 року неодноразово проводився благоустрій громади  та було проведено місячник благоустрою.
 -  проводилося прибирання та обкоси  прилеглої території  біля  старостинського округу, центру села, пам’ятника загиблим воїнам, упорядкування та обкіс трави на кладовищах сіл Кандибине та Новоматвіївське.
 -  проводився обкіс  узбіччя  дороги при в’їзді до села Кандибине, а також дороги між населеними пунктами сіл Кандибине та Новоматвіївське, обкошено прилеглу територію біля кладовищ;
 - проводився обкіс території Кандибинського ліцею -  ігрових майданчиків та стадіону;
 - проводився обкіс території біля сільського будинку культури;
- було зроблено косметичний ремонт приміщення старостату: відремонтовано  та пофарбовано огорожу, висаджено на клумбах троянди;
- проведено косметичний ремонт пам’ятника загиблим воїнам, а також висаджено троянди на прилеглій території;
- на кладовищах відремонтовано стели та побілено огорожі, пофарбовано ворота;
- в селі Новоінгулка силами комунального підприємства та місцевими жителями були проведені роботи по встановленню банерів  та упорядкуванню прилеглої  території, встановлення паркану.  Урочисто  відкрили « Алею Слави»;
 -у співпраці з КП «Садове сервіс » упорядковано сміттєзвалище. 
 - Протягом року підтримувався в належному стані водопровід в с. Кандибине. За рік було відремонтовано 10 поривів водогону. 
- за сприянням та підтримки депутата Костянтинівської сільської ради Юхненка В.З., КП « Садове сервіс», місцевих жителів було відремонтовано дорогу від с. Кандибине до траси Миколаїв – Нова Одеса, а також проведено ямковий ремонт доріг по с. Кандибине.    
. 
5. Соціальна сфера

    На території Кандибинського старостинського округу функціонують такі об’єкти соціальної сфери: Кандибинський старостинський округ, Кандибинський ліцей, ЗДО «Сонечко», сільський будинок культури, сільська бібліотека, пункт здоров’я. Для населення працює ПВПЗ № 43, 2 магазини  продовольчих та господарських товарів. Дирекцією Кандибинського ліцею на День Захисника було проведено благодійну ярмарку, а кошти передано на потреби ЗСУ. Ініціативна група місцевих жительок постійно плете маскувальні сітки для ЗСУ.
 5.Інформування населення
 
     У 2024 році  до старостату надходила велика кількість інформації в електронному варіанті , яка була впорядкована, та донесена до відома мешканців старостату. Також додатковим каналом комунікації для оперативного реагування та інформаційного охоплення більш широкого кола учасників є Viber-спільноти та мережа Facebook.
Крім усього іншого залишилось ряд не вирішених проблем:
· капітальний ремонт водопровідної системи;
· капітальний ремонт дороги виїзду з села Новоматвіївське до траси Н – 14;
· ямковий ремонт дороги з асфальтним покриттям між селами Кандибине і Новоматвіївське;
· поточний ремонт дороги з асфальтним  покриттям в селі Новоматвіївське по вулиці Центральній.
     Хочу висловити слова вдячності всім, хто не стоїть осторонь проблем старостинського округу, хто підставляє своє плече, хто розуміє сьогоднішню складну ситуацію та завжди готовий прийти на допомогу.



         Староста                               Юрій ОРЛОВ
