Компенсація роботодавцям фактичних витрат за облаштування робочих місць  працівників з інвалідністю

Кошти, витрачені на облаштування робочих місць для 16 працівників з інвалідністю на загальну суму 1,1 млн.грн, повернулися працедавцям Львівщини (зокрема тих, які провадять діяльність у Львові, Городку, Дрогобичі, Бориславі, Стебнику та Турці).

Йдеться про реалізацію програми компенсації витрат за облаштування робочого місця для особи з інвалідністю першої або другої групи. Такий механізм почав діяти ще торік. За цей час ним скористалися 16 фірм Львівщини: шість Товариств з обмеженою відповідальністю («Медичний реабілітаційний центр «Модричі», «КРАФТ ІНВЕСТ СЕРВІС», «Солонсько», «Вест Бері», «Фуджікура Аутомотів Україна Львів», «Галіція Сталь»), Дрогобицьке меблеве підприємство "Карпати" Українського товариства глухих, Державне підприємство "Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації", Колективне підприємство "Мрія", та шість фізичних осіб-підприємців.

Для прикладу, за придбання підіймального механізму для працівника, що пересувається за допомогою колісного крісла, торік держава через службу зайнятості відшкодувала медичному реабілітаційному центрі «Модричі» (м. Дрогобич) 100,0 тисяч гривень, «КРАФТ ІНВЕСТ Сервіс» (м. Львів) працевлаштувавши на посаду «бухгалтера» особу з інвалідністю 2 групи,  придбало допоміжні засоби для організації робочого місця. Керівництво ТзОВ «Солонсько» (м. Дрогобич), довідавшись про програму компенсації витрат за облаштування робочих місць для осіб з інвалідністю, забезпечило роботою інженера з охорони праці, що визнаний особою з інвалідністю 2 групи, також закупило для нього допоміжні засоби для організації робочого місця. 

Не стали осторонь проблеми працевлаштування людей з інвалідністю й приватні підприємці, котрі працевлаштували працівників на такі посади як: «верстатник деревообробних верстатів», «бухгалтер», «менеджер (управитель) з постачання», «адміністратор» та «охоронець». Задля забезпечення комфортних умов праці придбали відповідно підйомники та транспортери для крісел, допоміжні засоби для організації робочих  місць, меблі, столи, меблі для сидіння тощо, а фінансові витрати погасили через програму компенсації витрат за облаштування робочих місць для осіб з інвалідністю.

Більш детальна інформація про послугу - https://is.gd/JODgcr. Заявку можна подати онлайн - https://is.gd/NSXwdS. Консультації з цього питання надаються у підрозділах обласної служби зайнятості ЛОЦЗ (адреси – http://surl.li/jpvpt).
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