Звіт Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Брацлавської селищної ради щодо соціальної роботи та надання соціальних послуг сім’ям (особам) вразливих груп населення, у тому числі, які перебувають у складних життєвих обставинах за 2024 рік

          Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Брацлавської селищної ради» є єдиним в Брацлавській територіальній громаді, який здійснює комплекс заходів соціальної роботи та надання соціальних послуг особам/сім’ям, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах.   
[bookmark: _GoBack]        У своїй роботі керується Конституцією України, Положенням про Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг» Брацлавської селищної ради, Законом України «Про соціальні послуги» та іншими нормативно-правовими актами, які визначають діяльність установ соціального захисту.
        Одним із напрямків діяльності  є професійна допомога сім'ям з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах, у визначенні причин власних проблем і подальший спільний пошук можливостей для їхнього вирішення шляхом надання комплексу соціальних послуг.
          У центрі діє два відділення:
- відділення соціальної роботи для сім’ї, дітей та молоді;
- відділення соціальної допомоги вдома;
        Штатна чисельність працівників Центру надання соціальних послуг становить  20,5 осіб , фактично працюючих – 14,5 осіб.
     Соціальні послуги надаються:
- за місцем проживання /перебування отримувача соціальних послуг;
- у приміщенні надавача соціальних послуг. 
     Протягом звітного періоду фактично охоплено соціальними послугами 134 сім’ї/осіб, здійснено  47 оцінювання потреб. На соціальному супроводі перебували 10 сімей. Інші 124  родин отримали разові соціальні послуги з інформування та консультування, з них: 100 - громадянин, що потребують соціального обслуговування догляд вдома. 
       Послуги надаються безоплатно. Виявлення громадян які потребують соціальної допомоги, здійснює директор Центру, шляхом безпосереднього відвідування громадян за місцем їх проживання, отримання інформації від інших суб'єктів, особистого звернення. Фінансування видатків на утримання Центру надання соціальних послуг проводиться за рахунок коштів місцевого бюджету. 
       Соціально-побутові заходи: - послуги «Догляд вдома» надають 13 соціальних робітників. Середнє навантаження на одного соціального робітника у відділенні соціальної допомоги вдома складає - 11-12 осіб.
      Ліквідація, закриття установи відділень не було. 
      З метою підвищення рівня добробуту, якості життя мешканців громади, задоволення їх потреб у соціальному обслуговуванні, забезпечення доступності до соціальних послуг продовжено роботу надаються інформаційні, консультативні, соціальний супровід, натуральна допомога та інші соціальні послуги на віддаленій території. Комунальна установа надавала соціальні послуги інформування, консультування, соціальний супровід, догляд вдома, натуральна допомога внутрішньо переміщеним особам/сім'ям, які опинилися у складних життєвих обставинах через шкоду, завдано бойовими діями, збройним конфліктом, тимчасовою окупацією.
