Звіт про роботу депутата Южненської міської ради
Сівака Володимира Михайловича за 2023 рік


У звітний період продовжую обіймати посаду заступника голови постійної комісії з питань адміністративно-територіального устрою, земельних відносин та охорони навколишнього середовища, був присутній на кожному засіданні комісії. Також прийняв участь в абсолютній більшості засідань сесій Южненської міської ради Одеського району Одеської області. Під час роботи сесій вносив пропозиції до винесених на розгляд сесії проєктів рішень, та вносив розроблені мною, як депутатом, проєкти на розгляд Южненської міської ради, серед яких: Проєкт рішення «Про вшанування пам’яті Миколи Гузика» головною метою якого було вшанування пам’яті Почесного громадянина міста Южного, засновника та керівника Ліцею №3 "Авторська школа М.П. Гузика" Южненської міської ради Одеського району Одеської області з 1987 – 2021 роки, Заслуженого працівника освіти України, Народного вчителя України, кандидата педагогічних наук, член-кореспондента Національної академії педагогічних наук України, автора понад 200 наукових публікацій - Миколи Петровича Гузика, та, враховуючи значний особистий внесок Миколи Петровича Гузика в становлення та розвиток системи освіти України, присвоїти стипендіям Южненської міської ради обдарованим дітям, молоді та педагогічним працівникам, керівникам гуртків та колективів Южненської міської територіальної громади назву: «імені Миколи Гузика».
Входжу до складу Координаційної ради з питань соціального захисту малозабезпечених та інших незахищених верств населення Южненської міської територіальної громади в ході роботи якої вирішувалися наступні питання: 
- надання цільової адресної допомоги згідно з поданими документами та заявами малозабезпеченим верствам населення, ветеранам війни, інвалідам, сім’ям, які опинилися в скрутних життєвих обставинах та особливих випадках;
- надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям, які отримали поранення та травмування при здійсненні ними заходів із забезпечення національної безпеки і оборони.
Як голова Наглядової ради комунального підприємства 
Южненська міська студія телебачення «МИГ» проводжу засідання наглядової ради. За 2023 рік рішення наглядової ради стосуються реформування телебачення згідно законодавства щодо медіа. 
[bookmark: _GoBack]На прохання мешканців Новобілярського старостинського округу звернувся до Благодійного фонду «ОДУ медичний догляд на дому» з метою проведення медичного огляду та надання допомоги людям похилого віку, які мають хронічні захворювання, потребують комплексного догляду та безкоштовно надано усі необхідні ліки. Також спільно з громадською організацією «Дівчата» для школярів громади з числа внутрішньо переміщених осіб здійснювалась видача рюкзаків та канцелярських наборів. 
В межах проєкту «Підтримка ВПО в Україні» учні южненських закладів загальної середньої освіти отримали 200 рюкзаків. 


З повагою,
Депутат Южненської міської ради 					Володимир СІВАК
