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КАБи стали новим викликом для громади та енергетиків
_________

Вперше за війну рашисти нанесли удар керованими авіабомбами по центру Запоріжжя пізно ввечері 22 вересня. Так від дати осіннього рівнодення почався відлік присутності ще однієї нової та дуже серйозної загрози для індустріального центру і його мереж розподілу – загрози КАБів.
ФАБи радянської доби були некерованими та неточними авіабомбами. Їх почали обладнувати універсальними модулями планування і корекції (УМПК), що збільшило дальність і точність. Поки неясно, чи мали системи наведення ті бомби, якими росія вдарила по Запоріжжю 22 вересня. Зазвичай, російські КАБи мають дальність планування до 40−60 км, а місто Запоріжжя знаходиться приблизно в 25−35 км від поточної лінії фронту.
Аналітики ISW наголошують, що українські сили здатні протидіяти загрозі російських плануючих бомб лише збиваючи літаки, які їх запускають. Крім знищення носіїв та боєприпасів ще до зльоту, звісно.
Українська енергетика вже роками протистоїть намаганням рашистів залишити країну без світла. Ціною надзусиль працівників енергетичної галузі ситуацію наразі вдається втримати стабільною.
В інтерв’ю очільник ПАТ «Запоріжжяобленерго» Андрій Стасевський розповів про роботу енергетиків поблизу фронту.
– Пане Андрію, за оцінками експертів, наближається надскладна зима. Наскільки «Запоріжжяобленерго» готове до неї? 
– Ми чудово розуміємо всі виклики війни і поточного стану енергосистеми. Готуємося до опалювального сезону максимально ретельно та відповідально.
Один з ключових напрямків цієї роботи – планові ремонти електромереж та розчищення трас повітряних ліній електропередачі, аби забезпечити їх надійну роботу у складних погодних умовах осінньо-зимового сезону.
За підсумком січня-серпня 2024 р. виконання графіків планових ремонтів електромереж становить 93%.
Аби попередити пошкодження повітряних ліній електропередачі гілками дерев проводимо розчищення трас, за цим напрямком наразі випереджаємо всі графіки – в цілому фахівці ПАТ «Запоріжжяобленерго» від початку 2024р. розчистили вже понад 400 км трас ПЛ, що становить 128% від укладеного плану.
– Чи є резерви, можливості для оперативного відновлення мереж у разі потреби, аварійний запас?
Аварійний запас матеріалів та устаткування для виконання відновлювальних робіт укомплектований на 73% від річного плану. Його кількість постійно змінюється через використання резервів при виконанні відповідних робіт. Маємо численні, майже щоденні, пошкодження внаслідок бойових дій. Ще трапляються несприятливі погодні умови. Постійно ведеться робота для доукомплектування аварійного запасу, закуповуємо матеріали та обладнання.
Також надходить допомога з Фонду підтримки енергетики України, який був створений навесні 2022 року за ініціативою міністра енергетики України Германа Галущенка та Єврокомісара з питань енергетики Кадрі Сімсон.
– Які обсяги допомоги Фонду? 
Загалом від початку 2024 року, за сприяння Міністерства енергетики наша компанія отримала з Фонду понад 25 одиниць спецтехніки, понад 2 тисячі тонн витратних і паливно-мастильних матеріалів, а також 74 одиниці енергообладнання.
Якщо більш детально говорити про техніку – це бульдозери, екскаватори-навантажувачі, гідравлічні підйомники, трактори. Сьогодні вони допомагають нам відновлювати повітряні лінії та розчищати їхні траси, встановлювати електроопори, ремонтувати кабельні лінії, виконувати заходи з укріплення та захисту наших підстанцій.
Щодо енергообладнання – це, передусім, потужні трансформатори, які вже сьогодні встановлені на тих підстанціях, які восени 2022 року зазнали руйнувань через рашистські обстріли. Також під час візиту до Запоріжжя Герман Галущенко передав нашій компанії комплектні трансформаторні підстанції – так звані КТП.
В цілому обладнання, яке ми отримуємо з Фонду, дуже важливе для прифронтової Запорізької області, енергооб'єкти якої зазнають постійних ворожих атак. Ми дякуємо міжнародним партнерам за внески до Фонду, які дають нам змогу забезпечувати безперебійне енергопостачання нашого регіону.

– Що зроблено, аби захистити наявне обладнання? 
Ми проводимо системну роботу з укріплення та захисту ключових енергооб’єктів, що знаходяться на нашому балансі, - передусім, йдеться про високовольтні підстанції, від яких залежить живлення одразу великої кількості споживачів – інколи, цілих мікрорайонів – та низки об’єктів критичної інфраструктури.
На сьогодні на 40 підстанціях вже споруджено захисні укріплення електричного устаткування – силових трансформаторів – із застосуванням бігбегів, залізобетонних фундаментних блоків та габіонів. Це дозволить мінімізувати наслідки можливих «прильотів» від ворожих обстрілів – зокрема, вберегти обладнання від пошкодження уламками снарядів та ракет.
Також виконується додаткове укріплення електричного устаткування, станом на початок вересня ці роботи вже завершені на 31 ПС, ще на 13 підстанціях – тривають.
– Збереження обладнання надважливе. Але завжди на першому місці мають бути люди. Чи достатньо у вас персоналу і що допомагає вашим співробітникам залишатись вмотивованими та ефективними?
Так, безумовно, people first. Це скарб і гордість нашої компанії.
Праця енергетиків – завжди нелегка – сьогодні стала і складнішою, і небезпечнішою. Щодня нас випробовують на міцність і стихії, і ворожі бомби та ракети, надвисокі фізичні та емоційні навантаження.
Та, попри всі виклики воєнного часу, наші люди залишаються у Запоріжжі та продовжують працювати, тож кадрового «голоду» ми фактично не відчуваємо. Напередодні осінньо-зимового сезону наші підрозділи укомплектовані підготовленим та атестованим персоналом на 88,5%, що є цілком достатнім для оперативного реагування у несприятливих погодних умовах на можливі аварійні ситуації на електрообладнанні та їхнього якнайшвидшого усунення.
Щодня ці герої мирної професії – попри ризики та втому - знову й знов виходять на лінію, повертаючи світло тисячам споживачів.
Наведу трохи «свіжих» цифр для розуміння обсягів роботи.
У вересні, коли на території України панувала вітряна негода, наші бригади лише протягом тижня загалом відновили енергопостачання понад 62 тисяч родин, що знеструмлювалися через примхи стихії.
І це – лише наслідки складних погодних умов, але ж є ще й рашистські обстріли, які у вересні стали щоденним явищем не лише для прифронтових територій нашого краю, але й для обласного центру. Лише протягом тижня, що минув від початку перших ударів КАБами по Запоріжжю (22 вересня) фахівці нашої компанії повернули світло до понад 20 тисяч домівок.
Для мене – велика честь бути частиною команди запорізьких енергетиків – професійних, мужніх, самовідданих. Їхня праця – справжній щоденний мирний подвиг. І його визнання є цінним і заслуженим.
Від початку повномасштабного вторгнення 17 наших співробітників отримали державні нагороди – Ордени «За мужність» та «За заслуги», ще двом було присвоєне звання Заслужений енергетик.
Загалом від кінця лютого 2022 р. 325 працівників «Запоріжжяобленерго» були відзначені різними грамотами та подяками Верховною Ради, Кабінету Міністрів, Міністерства енергетики, місцевих адміністрацій, а також почесними відзнаками обласної та міської громад.
– Шана енергетикам за таку самовіддану працю. Але все одно якась частина споживачів залишається без струму через війну та дії рашистів?
Вже тривалий час – подекуди, від перших днів повномасштабного вторгнення, на прифронтових територіях нашої області без енергопостачання залишаються 3731 абоненти.
На жаль, відновити їхнє живлення ми не маємо можливості, оскільки не маємо фізичного доступу до пошкодженого обладнання – воно знаходиться або безпосередньо на лінії зіткнення, або на тимчасово окупованій території.
Втім, скрізь, де це можливо, все максимально оперативно відновлюємо, працюємо 24/7, аби рашитсьска темрява не загасила наше світло, аби, попри війну, життя тривало.
– Те, що поблизу лінії зіткнення може не бути світла - зрозуміло. Але коли у період гострого дефіциту енергії та дії графіків погодинних відключень мешканці його надовго відключають у Запоріжжі, яке, як комусь може здатися, живе майже мирним життям – мешканці обурюються та вимагають пояснень.
– В енергосистемі важливий баланс потужності. Він складається з декількох величин. Рівень споживання у кожен момент часу має дорівнювати рівню генерації +імпорт/-експорт. Якщо генерації і імпорту не вистачає, маємо привести рівень споживання до рівня генерації шляхом відключення споживачів.
Наш місія – то розподіл електроенергії. Тобто ми доставляємо в оселі та на підприємства товар, який зветься електричною енергією. За це отримуємо свої гроші за встановленим НКРЕКП тарифом на розподіл. Чим менше доставили, тим менше заробили. 
– За чиєю вказівкою застосовуються графіки відключень і хто визначає кількість черг?
НЕК «Укренерго» контролює поточний – саме на цю мить саме цієї доби – стан Об’єднаної енергосистеми. І якщо ця компанія надає вказівку на введення ГПВ на певну кількість черг чи інших обмежень споживання – зобов’язані невідкладно діяти. Оскільки невиконання таких розпоряджень чи невчасне виконання може призвести до розбалансування Об’єднаної енергосистеми та спричинити блекаут – тотальне погашення абсолютно всіх споживачів, включно з об’єктами критичної інфраструктури, на невизначений термін.
– Тобто «Запоріжжяобленерго» не може бути зацікавленим у введенні графіків відключень? 
– Авжеж, нам краще розподілити якнайбільше енергії 24/7. Для компанії мінуси введення графіків наступні:
Через введення ГПВ зменшуються обсяги розподілу електроенергії, внаслідок чого наша компанія отримує менше коштів, які сьогодні так необхідні на відновлення електромереж, пошкоджених через рашистські обстріли, так само – як і на модернізацію електрообладнання.
Вимкнення та увімкнення черг споживачів – це додаткове навантаження на наш персонал, який більшою частиною здійснює ці перемикання вручну, безпосередньо на обладнанні, що територіально «розкидано» по всій підконтрольній частині Запорізької області.
Часті перемикання через ГПВ негативно впливають на технічний стан нашого обладнання, внаслідок чого ми змушені виконувати на ньому додаткові профілактичні роботи, або ж усувати аварійні ситуації внаслідок його пошкодження.
Так само, як і в решти споживачів електроенергії, будинки наших працівників входять до всіх черг, тож, повертаючись додому, ми стикаємося з тим самим дискомфортом, коли відключене світло.
Додатково негативні реакції у соцмережах на нашу адресу вкупі з абсурдними звинуваченнями створюють додатковий емоційний тиск на співробітників, що працюють 24/7 – у тому числі на прифронтових територіях – аби мешканці Запорізького краю були забезпечені електроенергією.
Тож, треба ставитися до графіків із розумінням та не ретранслювати наративи рашистської пропаганди, тим самим розхитуючи ситуацію у нашому прифронтовому регіоні. Ми працюємо цілодобово, без вихідних, аби, попри війну та вимушені обмеження енергоспоживання,  світло в наших оселях – було.
– Часто зустрічаємо вже добряче заїжджені наративи від «Свідків продажу електроенергії за кордон»…
Проєкт "Прозорість енергетичного сектору”, який виконує DiXi Group, дає такі підсумки тижня 16-22 вересня: імпорт зростає три тижні поспіль, цього разу на 1%. За тиждень він становив 119 тис МВт·год: 32% з Угорщини; 26% зі Словаччини; 22% з Польщі; 17% із Румунії; 3% із Молдови. Найбільші обсяги постачали в ранкові та вечірні години. Імпорт зріс із усіх країн, окрім Угорщини. Аварійну допомогу залучали у польських партнерів. Удень 16-17 вересня надавали їм надлишки електричної енергії, яку виробили. Так само в денні години, а також у вечірні отримали 1 тис. МВт·год із Польщі 18-го та 21 вересня.
– А як щодо експорту?
Україна не експортує електричної енергії вже понад чотири місяці.
Проте, в української енергосистеми є величезний потенціал для відбудови і для того, щоб стати експортером у Європу, великим гравцем. Бізнес готовий інвестувати гроші в цей сектор.
Є унікальний шанс скористатися цим апетитом інвесторів і побудувати нову якісну генерацію, новий ринок електроенергії, відновити енергетичну роль та вагу України на європейській мапі. 
Але наразі нам треба вистояти та відновити зруйноване агресором.
– Вартість електроенергії – навколо цієї теми в інформаційному просторі існує багато маніпуляцій. Значно побільшало їх після підвищення Урядом на початку літа тарифу на електроенергію для населення.
Так, зокрема,  можна зустріти тезу про те, що  в Україні після підвищення тарифів, електроенергія стала дорожчою, ніж в інших країнах Європи. І це тоді коли маємо чималу кількість атомних реакторів, які виробляють «дешеві» кіловати. Проте, це чергова маніпуляція. Порівняємо з Італією, Великою Британією, Францією та Німеччиною.
По-перше, досить часто автори подібних матеріалів беруть інформацію про ціни з різних джерел без розуміння наскільки порівнюваною є така інформація. Одне джерело може вказувати ціни з урахуванням податків, інше – без. Якесь джерело містить інформацію про оптові ціни на електроенергію (тобто без урахування тарифів на транспортування та податків), а інше – про роздрібні (де всі ці складові вже включені). Якщо не враховувати ці відмінності, при порівнянні можна дійти хибних висновків.
По-друге, некоректно лише вказати кількість атомних блоків, щоб зрозуміти відмінності в цінах на електроенергію між країнами. Це, знову ж таки, спосіб зманіпулювати, адже для цього потрібен глибокий аналіз складових ціни та чинників, які на них впливають, в кожній окремій країні. 
Важливим фактором є стан інфраструктури: вартість будівництва нових електростанцій та модернізації розподільчих мереж часто закладається в кінцеву ціну. У країнах, де потреба в новій енергетичній інфраструктурі менша, відповідні капітальні витрати є також меншими, що знижує і ціну. 
Також значну роль грає цінова політика держави у сфері енергетики.
Висновок: Україна має найнижчу ціну на електроенергію серед розглянутих країн. Це значною мірою обумовлено державним регулюванням. 
– "Розраховуйте на себе". Це найвідвертіша порада, яку отримали українці щодо енергозабезпечення взимку. Державні органи часто обмежуються фразами про "складну, але контрольовану ситуацію". То до чого і як готуватися?
Я вважаю, що за холодної погоди відключення неминучі, навіть якщо багато планів з відновлення генерації будуть реалізовані. Теоретично, у нас може бути кількість годин без світла взимку приблизно така, як у спеку влітку.
Навіть без нових обстрілів електростанцій та систем розподілу, у найближчі два-три роки в енергосистемі гарантовано зберігатиметься дефіцит, повністю покривати який немає чим. Тож українцям варто готуватися до життя із вимкненнями світла, принаймні у холоди та спеку.
Звісно, відсутність обстрілів ніхто не обіцяв. І це не питання «якщо», це питання «коли» і наскільки серйозно. До Запоріжжя долітає декілька різновидів зброї. А тепер ще і КАБи, які неможливо збити.
– То кожен сам за себе? Що на нас чекає і як діяти?
Наразі багато хто намагається спрогнозувати кількість годин без світла взимку. Наприклад, за прогнозами Моніторингової місії ООН з прав людини, цієї зими в Україні може не бути світла від 4 до 18 годин щодоби.
Я особисто не робитиму жодного прогнозу, бо не є екстрасенсом, а звик до підходів наукових, математичних. А в цій задачі надто багато змінних, точне значення яких, та навіть діапазон можливих значень, невідомі. І найбільш підступною невідомою є те, наскільки рашистам вдасться втілити їхнє багаторічне збочене прагнення знищити нашу енергосистему. І країну загалом. Але точно знаю, що ми у «Запоріжжяобленерго» 24/7 працюватимемо, щоб світло перемагало.
Зиму треба пройти, об’єднавши зусилля. Треба гуртуватись, діяти спільно. Кожному на своєму рівні, на своєму місці. Будь ласка, задумайтесь, що у ваших силах зробити у спільній битві за світло і за країну.
Якщо ви - голова ОСББ, наприклад - розгляньте можливість скористатися пільговими кредитними програмами від держави на енергоефективність та генерацію. Утеплення гарантовано заощадить кошти навіть без відключень. Резервне живлення для ліфту та насосів у багатоповерхівці сильно спростить  життя мешканців взимку, особливо літніх та маломобільних. Не забудьте підтримати таких людей у години темряви.
Зі свого боку ми, як оператор систем розподілу, будемо невпинно відновлювати і підтримувати мережі попри ризики та обстріли. 
Шануймося, і світло обов’язково переможе!

