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       Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005  №55  «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та  від 23.03.2005 №178  «Про затвердження примірного Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно до п. 95 «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», затвердженого постановою КМУ від 27.08.2010 № 778, директор зобов’язаний щорічно звітувати про виконану роботу протягом навчального року. 
	Як директор навчального закладу, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом навчального закладу, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією директора навчального закладу, законодавчими документами України та іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 
	Протягом 2019/2020навчального року мною, як керівником навчального закладу та педагогічним колективом зроблено певний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу. 
	У 2019/2020 навчальному році працювало17 педагогічних працівників:  з  них один вихователь ДНЗ, один вихователь ГПД.
        Протягом 2019/2020 навчального року роботу колективу  Благодатненського навчально-виховного комплексу    «гімназія – заклад дошкільної освіти»      було   спрямовано  на виконання  Конституції України,  Закону України «Про загальну середню освіту», статуту навчального закладу. Національної доктрини розвитку освіти, інших нормативно-правових документів в галузі освіти
	На кінець 2019/2020 навчального року в закладі нараховувалось  55 учнів та 16 вихованців ДНЗ, з них46 учнів  було оцінено:
високий рівень – 3 учні, що складає 7%
достатній рівень – 20 учнів – 43%
середній рівень – 18 учнів– 39% ,
 низький рівень – 5 учнів- 11%
	Рівень навченості учнів по закладі складає  53%,що є вище минулорічного показника на 3 %
	З метою забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти здійснюється  підвіз 17 учнів до закладі з села Балашово відповідно 7 кілометрів. Всі учні, які проживають на території обслуговування закладі охопленні навчанням.
	Педагогічний колектив працює за навчальним планом навчального закладу, з якого інваріативна частина виконується в повному обсязі. Із варіативної складової використано години  на поглиблене вивчення української мови у   9 класі.
	За наслідками перевірки навчального процесу в закладі, відвідані уроки, проведені семестрові та річні контрольні роботи. Кращі знання показали учні 3-4 
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класів. Вчителі початкових класів домагаються успішних результатів за рахунок використання різноманітних форм організації навчального процесу, активізації пізнавальної діяльності учнів, добирають активні методи навчання, удосконалюють форми і методи перевірки знань, продумують зміст і обсяг домашніх завдань, уникаючи перевантаження учнів, підтримують постійний зв'язок з батьками, працюють додатково з дітьми, тримають в полі зору кожну дитину, заохочуючи її, допомагають повірити у свої здібності і сприяють їх розвитку.
      З метою зростання фахової майстерності вчителів, вирішення педагогічних завдань і проблем закладі, скоординованості дій вчителів-предметників протягом 2019/2020 навчального року було організовано роботу 4 шкільних методичних об’єднань вчителів-предметників та класних керівників 5-9 класів, затверджено плани їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали ШМО, визначено керівників з числа досвідчених педагогів:
     Робота методичних об’єднань закладу була спрямована на удосконалення методичної підготовки, методики проведення уроку, фахової майстерності вчителя. Їх діяльність  було сплановано на основі річного плану роботи закладі  та у відповідності до Рекомендацій щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти (лист Міністерства освіти і науки України від 03.07.2002 № 1/9-318).  У своїй роботі методичні об’єднання керувалися Положенням про методичні об’єднання, в якому  визначено основні напрямки діяльності та  форми роботи цього підрозділу методичної служби,  а також використовували такі форми роботи, як взаємовідвідування уроків, методичні оперативки, відкриті уроки, огляд методичної літератури, виставки методичних напрацювань, творчі звіти,  консультації, моніторинг якості знань учнів тощо. Було проведено по 5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На  них обговорювалися як організаційні, так і науково-методичні питання. 
    У цілому роботу шкільних методичних об’єднань у 2019/2020 навчальному році можна вважати задовільною.                                                                     
	Традиційною колективно-груповою формою методичної роботи в закладі є проведення  предметних тижнів як  комплексу  навчально-виховних  заходів, спрямованих на розвиток творчості учнів, поглиблення та поширення знань з предметів,  збагачення  науково-методичного  досвіду  вчителів.  Вони  вносять цікаві  заходи  та  інноваційні  технології  до  навчально-виховного  процесу,  удосконалюють організаційні якості вчителів та розвивають  здібності учнів Упродовж навчального року було заплановано проведення 6 предметних тижнів. 
Шкільними методичними об’єднаннями  проводилась  підготовча  робота, розроблялись та затверджувались плани їх проведення, а також  матеріали оформлялись у звіти та як виставковий матеріал, представлялись на сторінках місцевої преси,  а також шкільному сайті. Найбільш змістовними, ефективними, різноманітними щодо використаних форм роботи були предметні тижні англійської мови, початкових класів, предметів художньо-естетичного циклів, української мови. Проте затверджене Положення про предметний тиждень у школі виконувалося не в повній мірі у частині анонсування подій на веб-ресурсі школі, залучення широкого кола учнів до їх проведення. Тому у 2019/2020 
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навчальному році методичній службі закладу слід звернути на це питання особливу увагу.
	Позитивні результати своєї роботи мають вчителі Сапунова Л.А.., Коробкова 0.0.,Лисенко Т.М., Сагалюк Н.О.,Іваненко Н.М. . Вчителі ведуть активну роботу щодо реалізації ресурсного підходу в освітньому процесі , що сприяє поглибленню інтересу учнів до знань , пошукової роботи, формуванню необхідних компетентностей розвитку зв'язного мовлення, логічного мислення, самостійності. Слід зазначити , що в 2019/2020 н\р значно збільшилась кількість учнів, що брали участь в інтерактивних конкурсах «Грінвіч», «Соняшник» 
	Проте, методи роботи вчителів ще потребують удосконалення у впровадженні в їх роботі інтерактивних форм і методів роботи , проектних технологій.  У той же час є проблемні, невирішені питання шкільної методичної служби: пошук  ефективних  та оптимальних шляхів, методів, форм реалізації завдань, пов’язаних з підвищенням якості знань учнів;оптимізація умов для навчання, виховання і розвитку учнів з урахуванням стратегічних завдань Державного стандарту  початкової, базової та повної загальної середньої освіти;
удосконалення системи роботи педагогічних працівників з обдарованими учнями та їх результативної участі у предметних та творчих конкурсах та випробуваннях;потребують урізноманітнення форми методичної роботи з учителями школи через їх активну участь у діяльності майстер-класів, психолого-педагогічних семінарів, тренінгах тощо;
	Вчителі закладу працюють над впровадженням інноваційних та проектних технологій, зокрема з опорою на знання з багатьох предметів та зближення однорідних предметів. В практиці роботи Лисенко Т.М., Сагалюк Н.О., Василенко С.О., Іваненко Н.М., Мовчан Т.А., кашлюк І.І. застосовуються індивідуальні, групові, колективні форми роботи, творчі завдання, вікторини, бліц-турніри, віршована мозаїка, що вносять елементи нестандартності та сприяють активізації пізнавальної  діяльності учнів. На уроках цих вчителів постійно урізноманітнюються форми і методи роботи, використовуються види вправ залежно від рівня розвитку дітей, які розвивають в учнів навички комунікативної компетентності
	Моніторингові відстеження рівня навченості з навчальних предметів свідчать про те, що рівень навченості з української літератури, зарубіжної літератури, предметів художньо-естетичного циклу є вище загального шкільного рівня і становить відповідно 62%,57%,70 %. Вчителі Василенко С.О., Сагалюк Н.О., Іваненко Н.М., Кашлюк І.І. широко використовують у свій роботі диференційований підхід у викладанні предметів відповідно до індивідуальних особливостей учнів. Значну увагу вчителі приділяють монологічному мовленню учнів, працюють над розвитком правильного укоригованого мовлення. Вчителями підбирається цікавий матеріал, відповідно до вікових особливостей учнів, використовуються творчі пізнавальні завдання, тестування, моделювання ситуацій та їх розв’язування.
	В школі проведено І етап Всеукраїнських шкільних олімпіад з навчальних предметів, конкурс знавців української мови ім. П. .Яцика .Слід відзначити підготовку учнів до ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін вчителя української мови та літератури Сагалюк Н.О.учениця  якої посіла ІІІ місце в обласному мовно-літературному конкурсі ім.Т.Г.Шевченка. Проте якісний показник районного етапу є нижче минулорічного.
	Процес виховання – це система виховних заходів спрямованих на формування всебічно і гармонійно розвинутої особистості. Виховний процес у навальному закладі здійснюється в процесі урочної позаурочної та позашкільної роботи з учнями. Педагогічні та учнівські колективи НВК працюють над реалізацією виховної проблеми: «Національно-патріотичне виховання як складова загального виховного процесу підростаючого покоління». Всі виховні заходи проводилися відповідно до річного плану закладу, з метою формування цілісної особистості, усебічно розвиненої, здатної до критичного мислення; патріота з активною позицією, який діє згідно з морально-етичними принципами і здатний приймати відповідальні рішення; інноватора, здатного змінювати навколишній світ, розвивати економіку, конкурувати на ринку праці, вчитися впродовж життя, сприяти усвідомлення значущості здорового способу життя.
	Протягом 2019-2020 навчального року  у роботі із здобувачами освіти педагогічні працівники школи спираються на Основні орієнтири виховання учнів 1-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Національну стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указом Президента України від 25 червня 2015 року №344/2019), Методичні рекомендації з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2019/2020 навчальному році; та здійснювати виховну діяльність у відповідності до наступних ключових напрямів: виховання патріотизму, громадянське виховання, превентивне виховання, ціннісне ставлення до себе, до сім'ї, родини, людей; ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, до праці; ціннісне ставлення до природи; ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
	Робота по реалізації проблеми планується за тематичними місячниками. Планування по місячниках спирається на основні завдання школи, передбачає систему практичного вибору та творчого пошуку кожного педагога та учня. Використовуються різноманітні форми, методи  позакласної роботи, бесіди, зустрічі, екскурсії, конференції і години спілкування, виставки, конкурси, флешмоби, брейн-ринги, майстер-класи і т. інше.
	Протягом навчального року організовано і проведено  вісім місячників: «Здоров'я – розкіш для людини, найбільша цінність у житті!», місячник духовно-морально-етичного виховання «Немає вищої святині, як чисте сяйво доброти!», превентивного виховання «Кроки до здорового способу життя», громадянського виховання «Кожна людина – патріот своєї держави, громадянин», художньо-естетичного виховання «Вітрила талантів», місячник родинного виховання «Родина – щастя джерело», місячник екологічного виховання «Мій дім - Земля», місячник національно-патріотичного виховання «Ми – українці, нація прадавня».   
В межах місячників та тематичних тижнів організовано і проведено ряд заходів:
- протягом місячника «Здоров'я – розкіш для людини, найбільша цінність у житті!»  з метою проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед учнів та підлітків, пропагування здорового способу життя, планування узгодженої діяльності учнів і батьків проведено  тренінгове заняття  «Здоров’я  і життя» (4 клас, класний керівник  Коробкова О.О.), години спілкування  «Про здоров’я треба дбати» (3 клас класний керівник Кашлюк І.І.), «Духовний розвиток 
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особистості. Життєві цінності та здоров'я» (7 клас,  Сагалюк Н.О.), вихователем ДНЗ Катрак Т.І. проведено  бесіди «Будь уважний на дорозі», «Пішохідний 
перехід», вікторину «Я учасник дорожнього руху» (педагог-організатор Іванова Л.І.);
- в межах Олімпійського тижня з метою пропагування  здорового способу життя, пропагування фізичної культури як складової загальнолюдської культури, розвитку пізнавального інтересу до спорту, Олімпійських ігор проведено загальношкільну лінійку, де було винесено олімпійський та український прапори, запалено символічний олімпійський вогонь; протягом тижня ранок розпочинався з танцювальної гімнастики; проведено конкурс малюнку на асфальті «Спорт – це життя!», серед учнів 5 та 7 класів проведено єдиний урок «Швидше! Вище! Сильніше!» у шкільній бібліотеці функціонувала виставка літератури «Олімпійський рух в Україні»; для учнів 1 - 4 класів організовано та проведено веселі старти  «Малі Олімпійські ігри» (перемогла  дружба);
- до Дня фізичної культури і спорту проведені змагання з футболу серед здобувачів освіти 5 - 9 класів; у змаганнях з легкоатлетичного бігу на 500м (1 - 5класи), на 1000м (7 – 9 класи);
- проведено Тиждень протидії булінгу ;
- протягом місячника духовно-морально-етичного виховання «Немає вищої святині, як чисте сяйво доброти»  з метою формування моральної стійкості, цілісної особистості, формування моральної свідомості (розуміння нормальної загальнолюдської та народної моралі); формування умінь та звичок, культурної поведінки вихователем ДНЗ та класними керівниками 1 - 9 класів  проведено години спілкування, бесіди тощо. Година спілкування у формі гри-подорожі «Добрим бути просто чи не просто?» (5 клас, класний керівник Косенков Г.І.), бесіда  з елементами гри «Як вести розмову» (1 клас, Сапунова Л.А.), бесіда «Заздрість – не радість» (вихователь  ДНЗ Катрак Т.І.); акція «Милосердя» з метою допомоги вчителям пенсіонерам та привітання їх з Днем учителя; учні 1- 9 класів взяли участь у вогнику до Дня людей похилого віку «Шануймо старість».
	З метою розширення знань учнів про славне минуле українського народу, козачини, виховання шанобливого ставлення до запорізьких козаків – захисників рідної землі, їх традицій проведено тиждень розвитку  українського козацтва «Нащадки козацької слави».  В ході тижня учні закладу брали участь у районних змаганнях з  бігу на різні дистанції, змаганні з тенісу та показали добрі результати: Рябова  К.  посіла ІІ місце у змаганні з тенісу, у змаганні з бігу Петров Д. виборов ІІ місце, Малохатко Максим – ІІІ місце.
Проведено благодійний ярмарок до Дня Зхисника України.
	До  Європейського  дня боротьби з торгівлею людьми з метою захистити себе та повідомити рідним,  близьким про те, як не стати жертвою торговців людьми,  та куди звертатися за допомогою, якщо спіткала біда організовано бесіди, перегляд відеороликів. Учні закладу вяли участь у трудовій акції «Весела мітла» та впорядкували пришкільні ділянки на території закладу. 
	Проведено ряд заходів до річниці визволення Херсонської області та Іванвського району від німецько-фашистських окупантів: урочисту лінійку, флешмоб «Діти України за мир», операцію «Незабутні могили», покладання квітів до меморіалу загиблих воїнів-односельців. 
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	У районному конкурсі  патріотичної пісні «Моє ім’я - Україна» Дичко О. (учениця7 класу) нагороджена грамотою за зайняте ІІ місце. 
	Протягом місячника превентивного виховання «Кроки до здорового способу життя» проведено ряд заходів: години спілкування під гаслом «Моє – здоров’я – у моїх руках» (профілактична бесіда «Знати, щоб жити»  (5 клас, Косенков Г.І.), «Алкоголь викрадач розуму» (7 клас, Сагалюк Н.О.), «Шкідливим звичкам скажем – Ні!» (1 - 4 класи, Кашлюк І.І.) , «Обери життя» (9 клас, Щербаков В.С.); проведено зустріч з медичною сестрою Федосієнко Н.О. «Конверт запитань»,  «Обережно! Інфекція поряд».
		В ході Тижня української писемності та мови «У мові вся доля народу» з метою виховання в учнів пізнавального інтересу, поваги до рідної мови, ознайомлення учнів із головними етапами виникнення та розвитку української писемності та мови проведено тематичну лінійку,  учні закладу взяли участь у флешмобі  «Я – українець»,  для учнів 9 класу організовано перегляд відеороликів «З витоків української писемності»;  в інтелектуальній грі-конкурсі «Знавці української мови», організованою вчителем української мови Сагалюк Н.О. для здобувачів освіти 7 та 9 класів, перемогу здобула команда «Словограй» (учні 9 класу). 
	Протягом тижня  класні керівники 1 – 9 класів провели  години спілкування: «Сторінками історії української мови» (7 клас,Сагалюк Н.О.), «Шануймо рідне слово» (5 клас,  Косенков Г.І.). Серед учнів 1 – 4 класів проведено урок-змагання знавців української мови «Барвиста наша мова». 
	Проведено Тиждень безпеки дорожнього руху» (ІІ етап). Класними керівниками оновлено інформаційно-довідкові куточки у класах;  проведено практичне заняття «Світлофорчик нас навчає, про безпеку дбає!» (ЗДО);  конкурс малюнків на асфальті на тему «Дитинству – безпечні дороги» (1 – 4 класи);  вчитель основ здоров'я Лисенко Т.М. провела серед здобувачів освіти 7 класу квест «Руху правила єдині – поважати їх повинні», перемогу здобула команда «Регулювальники». Іваненко Н.М. організувала  зустріч з представниками Національної поліції на тему дотримання правил дорожнього руху, медична сестра НВК Федосієнко Н.О. провела практичні навчання з домедичної допомоги «Знаю, вмію, врятую». Класними керівниками закладу проведено єдиний національний урок на тему «Безпечна країна». 
	За перемогу у художньому конкурсі проведеного в рамках проекту «КОПи» Тутаєва К. (учениця 9 класу) та Павучик П. (учениця 3 класу) були нагороджені грамотами селищного голови Дебелого В. О. 
	У ІІ етапі щорічного обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля Україна»  серед здобувачів освіти Іванівської ОТГ учениця 4 класу Міркевич В. зайняла ІІІ місце  (керівник Коробкова О.О.).
	З 25 листопада по 10 грудня в межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильтва» проведено: акцію "Життя без СНІДу", конкурс малюнку "Ми проти насилля!" (2 – 9 класи);  урок-застереження "ВІЛ/СНІД: передбачити, уникнути, не захворіти" (9 клас. Вчитель основ здоров’я); конкурс малюнку «Світ без насилля» (2 – 9класи); тренінги, бесіди, перегляд відеороликів «Життя на продаж», «Як не стати жертвою викрадення», «Учасники булінгу та його наслідки» (1 – 9класи).
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	Учні закладу долучились до акції «Запали свічку пам’яті жертв голодомору». Вчитель історії провела урок пам’яті  «Пам'ятаємо зморених голодом», організовано перегляд відеороликів.
	21 листопада проведено загальношкільну лінійку до Дня гідності та свободи.
	В межах місячника громадянського виховання «Кожна людина – патріот своєї держави, громадянин» з метою виховання   у  школярів  почуття гордості за свою країну, готовності бути гідним громадянином України, відданості справі зміцнення державності, активної громадянської позиції а закладі проведено ряд цікавих заходів з використанням різних форм та методів роботи. 
	Учні закладу взяли участь в   акції «Оберіг для солдата», обереги  передано до відділу освіти, культури,  молоді та спорту Іванівської селищної ради, листи та обереги передали рідними для воїнів-захисників, вчорашніх випускників Благодатненського НВК. Відзначено роботи учнів 5 класу, які під керівництвом Іваненко Н.М. надали цікаві творчі роботи. Педагог-організатор Іванова Л.І. провела святкову  загальношкільну лінійку «З Днем Збройних Сил України!», вчителем  фізичної культури спільно з педагогом-організатором  організували  і провели  спортивно-розважальну гру «Козацькі забави» (7, 9 класи), перемогла дружба.
	Проведено години спілкування: «Бути громадянином своєї держави», «Україна – це земля, де ми народилися і живемо», «Без верби і калини – нема України», «Я – маленький громадянин» та вікторину серед учнів 1 – 4 класів «Україна – моя Батьківщина». 
	Продовжено роботу в межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». Шкільним психологом проведено заняття з елементами тренінгу: «Попередження проявів насильства в учнівському середовищі»,  анкетування «Взаємини в сім’ї», бесіди з батьками «Шляхи запобігання насильству в родині», години спілкування з питання попередження насильства в сім’ї «Життя – найдорожча цінність» (5 – 9 класи), конкурс дитячого малюнку «Ми – проти насильства в сім’ї» , флешмоб «Ми – проти насильства в сучасному світі».
	З 09 по 13 грудня проведено Тиждень правових знань  «Твій вибір –  твоя відповідальність» з  метою допомоги учням усвідомити зміст і суть прав дітей, відповідальності за свої дії, вмінню комплексного цілеспрямованого впливу на особистість у процесі її активної динамічної взаємодії із соціальними інституціями тощо. 
	Протягом тижня проведено ряд заходів: педагог-організатор разом із вчителем права організували і провели інформаційну лінійку «10 грудня – Міжнародний день захисту прав людини»; вчителька  права Щербакова О.М. провела Всеукраїнський урок «Права людини» та анкетування «Закон обов’язковий для всіх»; бібліотекарка НВК підготувала інформаційний вісник «Шляхами правових знань»; класними керівниками 1 – 9 класів проведено години спілкування: «Запобігання дискримінації та насильству у школі», «Всі люди народжуються вільними», «Життя людини – найвища цінність», «Прав без обов’язків не буває»; вчителем образотворчого мистецтва організовано конкурс малюнків «Світ без насильства».
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	Проведено Тиждень народознавства з метою виховання в учнів бажання наслідувати традиції та звичаї свого народу, вчити глибоко цінувати все те, чим багата українська традиція, виховання любові і поваги до України, її символів, традицій, обрядів. Протягом тижня випущено народознавчий вісник «Зимові 
свята», учням 5  класу Іваненко Н.М. провела майстер-клас «Прикраса для ялиночки», плетені дитячими руками янголи стали оберегами для воїнів-захисників. Керівником народознавчого гуртка «Берегиня» Щербаковою О.М. разом з педагогом-організатором провели святкову програму  «Миколая зустрічаймо в цей святковий час» та привітали 19 грудня вихованців  ДНЗ та молодших здобувачів освіти. 
	Класні керівники 1 – 9 класів провели виховні заходи, які сприяли закріпленню та поглибленню знань учнів про  календарно-обрядові свята зимового циклу, народними звичаями та традиціями. 
Учнівські колективи розучували новорічні пісні, колядки та щедрівки, створювали камін, оформляли коробки для подарунків для створення новорічної фотозони. 
	У бібліотеці НВК оформлено тематичну виставку художньої та публіцистичної літератури «Свята, обряди та звичаї українського народу».
	Колектив «Веселка» (керівник Іваненко Н.М.) з піснею «Гей, летить колядка», Ватаманюк Тіна (учениця 4 класу)  з піснею «Різдвяна сніжинка» та Дичко Олександра (учениця 7 класу) з піснею «Світом Миколай мандрує» під керівництвом Іванової Л.І. у районному етапі щорічного обласного фестивалю-конкурсу фольклорного мистецтва «Україна колядує» посіли відповідно ІІІ, ІІІ та І місця у номінації «Вокал». 
	Згідно графіка організовано і проведено новорічні свята. 
	У січні проведено Тиждень історії. В рамках тижня проведено виховні години  «Соборність України – естафета поколінь», вчителем історії та педагогом-організаторем оформлено  стенд до Дня Соборності «Україна єднає». Здобувачі освіти брали участь у фотоконкурсі до Дня Соборності України: «Україна – це ми», організовано флешмоб «З Днем Соборності, моя Україно!», спільно із СБК здобувачі освіти взяли участь в акції «Україна Єдина!», проведено конкурс малюнків «Діти об’єднують Україну!» (2- 4класи) та гру-вікторину «Я і Україна». 
	До Міжнародного Дня пам’яті жертв голокосту та Дня пам’яті  героїв Крут  класними керівниками  організовано перегляд відеороликів, вчителем історії та педагогом-організатором оформлено тематичні стенди. 
	У лютому проведено місячник художньо-естетичного виховання «Вітрила талантів». Класними керівниками проведено заходи спрямовані на розвиток творчих здібностей, вокальний та читацьких здібностей, виховання естетичних смаків та інше: конкурс читців   «Поетичний камертон Л.Костенко.  Патріотичні лейтмотиви» (4 клас), «Свято стрітення» (3 клас), година спілкування « Я – творча особистість» (7 клас), літературно-музична година « Рідну землю де живем, українською зовем ! » (до Міжнародного дня рідної мови) (9 клас).
	Здобувачі освіти  9 класу разом з педагогом-організатором провели лінійку пам’яті  до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав. 
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Роєм «Добрики», під керівництвом Коробкової О.О. та Іванової Л.І. організовано і проведено благодійний ярмарок та інші заходи для збору коштів на лікування нашого земляка Владислава Ковтуна.
	Проведено огляд-конкурс художньої самодіяльності. Учениця 4 класу Міркевич Вероніка представила  вірш Л.Костенко «Кольорові миші». У виконанні Дичко Олександри (учениці  7 класу) прозвучала пісня «Українці»  із 
репертуару І. Зінковської, учениці 7 класу виконали пісню «Добрий маг»,  учениця 4 класу Ватаманюк Тіна виконала пісню «Красуня», колектив «Веселка» презентував пісню «Україна». Учні 1 класу під керівництвом сапу нової Л.А. підготували драматизацію української народної казки на новий лад «Ріпка», учні 4 класу виконали пісню «Найкраща вчителька». Переможцями стали: Міркевич Вероніка  з віршем «Кольорові миші», Дичко Олександра з піснею ««Українці» та колектив «Веселка» з піснею «Україна».
	В ході огляду-конурсу художньої самодіяльності було організовано виставку образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва «Джерела дитячих талантів – тобі, моя Україно». Кращими визнано роботи виконані у техніці бісероплетіння учениці 1 класу Шеченко Євангеліни та Павучик Поліни, у техніці аплікація -  Шевченко Євангеліни та учениці 9 класу Тутаєвої Каріни, у техніці ручного шиття – колективну роботу учнів 5 класу «Писанкове диво».
	Здобувачі освіти взяли участь в обласному конкурсі юних фотоаматорів «Пам'ять». У районному етапі обласного фестивалю виконавської майстерності  «Поетичний камертон Л.Костенко.  Патріотичні лейтмотиви» у номінації «Читці» Міркевич Вероніка (учениця 4 класу) посіла І місце, у номінації «художники» учениця 7 класу Дичко О. зайняла І місце, ІІ місце посіла учениця 9 класу Тутаєва Каріна, Тумченок Антон (учень 5 класу) – ІІІ місце. 
	Проведено святкову лінійку «Міжнародний день рідної мови»,   інформаційну лінійку до Дня Героїв Небесної Сотні та з нагоди 6-ї річниці тимчасової окупації (анексії) Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, Тутаєва Каріна (учениця 9 класу) надала малюнок відповідної тематики для організації виставки на КПВВ «Чонгар».
	У березні проведено місячник родинного виховання «Родина – щастя джерело». Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що у змісті виховної роботи п’ятикласників (Класний керівник Косенков Г.І.) головним вважається виховання таких людських потреб, які б забезпечили високі моральні якості власної та колективної життєдіяльності. Проводяться години спілкування на яких учні розвивають уміння будувати стосунки одне з одним із колективом «Наше шкільне життя», анкетування «Чи вмієш ти дружити», «Родинний вогник з батьками». 
	Класним керівником 7 класу Сагалюк Н.О. проводяться години спілкування спрямовані на розвиток  творчого потенціалу учнів, батьків,                                                                
 пропаганди сімейних цінностей, формування дружніх взаємин, взаємопідтримки й взаємовиручки між членами родини, виховання моральних засад поведінки: конкурсно-розважальна  програма «Усі за одного», проводить батьківські збори за участю дітей «Дітей слід не виховувати, з дітьми потрібно дружити»           
	Класний керівник 9 класу Щербаковим В.С. залучає учнів до розв’язання проблем, проводять заходи, які вимагають спілкування, доведення власної думки, відстоюванні власних переконань. Проведено диспут «Вічні проблеми
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батьки, діти, вчителі. Різні погляди на одну проблему. Кохання і ранні шлюби». Великої    уваги заслуговує проведення  класним керівником Коробковою О.О. у 4 класі свята «Бережіть матусю, як найбільшу цінність, бережіть!» з участю батьків, бабусь з метою виховання в учнів поваги до сім’ї , любові до батьків, прищеплення любові і поваги до жінки-матері, бабусі, сестрички, подруги, виховання морально-етичної поведінки.    Вчителі спрямували заходи на згуртування класного колективу і родини, батьки із задоволенням приймали участь у проведенні свята.
	В зв’язку з карантином, заплановані  заходи довелося проводити онлайн. В рамках місячника екологічного виховання «Мій дім - Земля» проведено акцію «Обійми дерево чи квіточку та скажи, що любиш його».
	В рамках місячника національно-патріотичного виховання «Ми – українці, нація прадавня» проведено онлайн  конкурс дитячого малюнку «Хай буде мир на Україні, хай буде мир на всій землі!» (переможці – учениця 7 класу Дичко О. та учениця 9 класу Тутаєва К.), акцію «Пам'ятаємо. Перемагаємо!», «Одягни мак». Організовано фотоестафету до Дня сім’ї, олайн флешмоб «Мама – моє сонечко», фотоестафету до Міжнародного дня вишиванки. Здобувачі освіти долучилися до флешмобу на підтримку кримських татар.
	В районному етапі щорічного обласного конкурсу читців, присвяченого пам’яті Т.Г. Шевченка  «Світлиця Кобзаревих дум» Данків Є. (учень 7 класу) зайняв І місце, учениця 9 класу Тумченок Д. – ІІ місце та Міркевич Вероніка (4 клас) – ІІ місце.  
Здобувачів освіти 9 класу Сєвєріна Родіона та Тумченок Дарію нагороджено грамотою у  номінації «Найоригінальніша пара» у конкурсно-розважальній програмі «Ідеальна пара» серед здобувачів освіти закладів освіти Іванівської ОТГ .
	Здобувачі освіти є неодноразовими переможцями зональних спортивно-масових заходів. Учні 4 класу: Сотнік Микита, Малохатко Я., Затушевська В., Щаслива К. та учні 5 класу: Маскалюк К., Шандро І., Шевченко Х., Буркіна С. - нагороджені грамотами за зайняте ІІ місце в обласних зональних змаганнях спортивно-масового заходу «СООL GAMES». Команду Благодатненського НВК нагороджено грамотою за зайняте ІІІ місце в зимових змаганнях зі спортивного орієнтування серед здобувачів освіти зі закладів освіти Іванівської ОТГ.  
	За зайняте І місце в особистій першості в зимових змаганнях зі спортивного орієнтування серед здобувачів освіти закладів освіти Іванівської ОТГ  грамотами нагороджено учнів 7 класу Дичко О. та Данків Є. , ученицю 9 класу Тутаєву Каріну, у першості з шашок нагороджено учнів  9 класу: за  Малохатка М. -  І місце, ІІ місце – Тумченок Д. та Апанасенко В.
	Дипломами щорічного обласного конкурсу новорічних композицій «Альтернативна ялинка» у номінації «Ялинкова іграшка» нагороджено Павучик П. (ученицю 3 класу) – диплом І ступеня,  дипломами ІІ ступеня – учні 1 класу Павучика І. та Шевчено Є.,  учень 5 класу Тумченок А. 
	За підсумками обласного етапу екологічної акції «Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради «Птах року»  колектив учнів початкових класів посіли ІІ місце та ІІІ місце в обласній акції «Галерея кімнатних рослин».  
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	В обласному конкурсі «Дотик янгола»  Павучик Поліна нагороджена дипломом  ІІ ступеня.
	У обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – молодша вікова група рій «Добрики» (кер.Коробкова О.О.)  здобув ІІІ місце. 
	Найактивнішими учасниками виховних заходів у школі були учнівські колективи: 5 класу (класний керівник Косенков Г.І.) та 7 класу          (Сагалюк Н.О.).
	Для формування всебічного розвитку здобувачів освіти, творчої особистості, урахування їх інтересів та здібностей у закладі працюють гурток народознавства  та спортивна секція до яких залучено 30 учнів,  серед них діти, які потребують педагогічної уваги та діти пільгових категорій.
	Протягом року у НВК діяло учнівське самоврядування, президентом якого є Тумченок Д. (9 клас). На засіданнях учнівського самоврядування обговорювалися питання відвідування здобувачами освіти НВК,  поведінки учнів під час занять та на перервах, підготовка до загальношкільних свят.
	Перед школою стоїть ще багато різних завдань. Це насамперед, створення таких умов щоб кожна дитина сама міогла бути ініціатором, організатором та творцем процесу сприятливої між особистої взаємодії забезпечення емоційної та моральної комфортності  кожного  учасника виховного процесу.
	Питання щодо навчання та виховання учнів було висвітлено на  загальношкільних батьківських зборах, щотижня проводяться робочі лінійки (щопонеділка).
	Налагоджено роботу  ради профілактики. Учнів, які стоять на внутрішкільному обліку  не виявлено.
Протягом навчального року налагоджено роботу по проведенню відкритих виховних годин та батьківських класних зборів.
	Згідно соціального портрету НВК на обліку перебувають діти різних категорій: 14 дітей з багатодітних сімей, 2 дитини-сироти, 1 дитина-інвалід.
Дирекцією школи постійно ведеться робота по запобіганню дитячої бездоглядності та правопорушень, інформуванню батьків та працівників закладу щодо запобігання корупції, булінгу, жорстокого поводження з дітьми
	Враховуючи аналіз роботи навчального закладу за 2019/2020 навчальний рік та з метою усунення виявлених недоліків, школа визначила ряд завдань на наступний навчальний рік:
1.Забезпечення доступної та якісної освіти, що відповідає вимогам суспільства, запитам особистості, потребам держави й регіону, відповідно до впровадження нових Державних стандартів освіти.
2.Створення умов для особистісного розвитку суб’єктів навчально – виховного процесу, модернізація змісту, методів, форм навчання і виховання, удосконалення системи контролю та оцінювання.
3.Інтеграція освіти у європейський науково-освітній простір, зміцнення конкурентоспроможності регіону за рахунок підвищення ефективності використання його науково-технічного та інноваційного потенціалу.
4.Забезпечення закладу освіти кваліфікованими педагогічними кадрами відповідно до потреб.
5.Модернізація навчального закладу до сучасних потреб
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6.Здійснення комплексної інформатизації освіти, запровадження новітніх інформаційних технологій у навчальний процес, системи тестового оцінювання знань.
7.Сприяння соціальній адаптації інвалідів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до учнівського середовища.
8.Створення умов для розвитку інтелектуального потенціалу педагогічних працівників та обдарованої молоді.
 9.Підвищення рівня та якості освіти через впровадження та поширення     
    прогресивного міжнародного досвіду.
10. Прогнозування розвитку системи освіти на основі моніторингових показників. Вироблення системи роботи з учнями для покращання їх знань.
11. Посилення виховного впливу на учнівську молодь, збагачення її духовного потенціалу, відродження кращих надбань українського народу, його культурних і національних традицій.



Директор НВК                                                                                      Ю.О.Петров


















