ЗВІТ ДИРЕКТОРА ЛЮБИМІВСЬКОГО ЗДО «СОНЕЧКО» 
за 2020-2021 навчальний рік

Протягом 2020-2021 навчального року освітній процес здійснювався за програмою навчання і виховання «Дитина», використовуючи програму розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт».
[bookmark: _GoBack]Освітня програма закладу дошкільної освіти передбачає фізичне, розумове, моральне та естетичне виховання дітей, яке тісно пов’язане з їх фізіологічними особливостями.
«Зростаємо дужими»: фізичне виховання підростаючого покоління є одним із найважливіших напрямків сучасної дошкільної освіти. Тому робота з фізичного виховання у закладі дошкільної освіти є дуже різноманітною: заняття, фізкультхвилинки, рухливі ігри, спортивні розваги та свята. Ми ставимо перед собою завдання зберегти  та зміцнювати здоров’я  дитини. Діти оволоділи різними видами ходьби, бігу, розвивалися такі якості як спритність, сила й витривалість, інтерес до фізичної культури і спорту. Діти збагатили знання про власний організм та здоров’я.
         «Віконечко в природу»: діти здобули елементарні уявлення про природне довкілля: життя на планеті Земля, властивості і якості та стани повітря, води, ґрунту, сезонні та природні явища, про життя свійських та диких тварин, зимуючих та перелітних птахів. Діти знають назви дерев, кущів, квітів. З дітьми проводяться спостереження. Бесіди, дидактичні ігри: «Відгадай», «Пори року», «Коли це буває».  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                     «Мова рідна, слово рідне»: діти складають розповіді за картиною, описують предмети, відповідають на питання збагачують свій словниковий запас. Діти уважно слухають і переказують казки, знають  багато віршів, прислів’їв, приказок. Бережно ставляться до книжок, знайомі з творчістю українських дитячих поетів Тараса Шевченка, Лесі Українки, Івана Франка. Активність проявляють: Ревко Ярослав, Кудінов Артем, Скрипка Олександр, Шпир Єгор.                                 Знають і називають букви, звуки голосні і приголосні, роблять звуковий аналіз слів, придумують речення. Такі діти, як Вишняков Арсеній та Скрипка Олександр вміють читати самостійно, інші діти читають з допомогою вихователя. Є діти які погано вимовляють звуки, тому в них не досконально розвинена мова.
«Математична скарбничка»: діти вміють рахувати в прямому та зворотному порядку в межах 10, знають цифри. Діти називають дні тижня, геометричні фігури, розв’язують приклади, прості задачі. Але деяким дітям важко визначити ширину, висоту, довжину предметів, орієнтування в просторі. Діти виявляють інтерес до логіко-математичної діяльності.
«Дитина у довкіллі»: дітьми проводяться заняття, бесіди про рідний край, сім’ю, Україну, дитячий садок, школу, про професії людей.Діти знають види транспорту та його призначення, правила дорожнього руху. Знають свою домашню адресу, прізвище, ім’я та по-батькові, діти ознайомленні з історією, традиціями, ремеслами українського народу. Діти знають символи України.
 Діти знають про необхідність ведення здорового способу життя, що чистота – запорука здоров’я, про необхідність вживати корисну їжу, називають окремі лікарські рослини.
«Чарівні фарби і талановиті пальчики»: на заняттях з образотворчої діяльності, діти малюють олівцем, фарбами, уміють створювати художній образ, використовуючи відомі прийоми, роблять начерки графічним олівцем на папері.  З аплікації діти самостійно вирізають на око нескладні виразні силуети тварин, птахів і акуратно наклеюють, уміють складати симетричні, ритмічні візерунки за мотивами розписів, вишиванок, килимів, передаючи характерні особливості творів народних майстрів. 
«Привчаємось працювати»: в садочку організована трудова діяльність, яка сприяє формуванню в них елементарної готовності до праці, дітей залучаємо до різних видів праці. Діти навчилися долати посильні труднощі, досягаючи кінцевого результату праці.
Діти самостійно вдягаються, допомагають один одному, прибирають своє робоче місце, складають іграшки. Також чергують у куточку природи, на заняттях, в їдальні періодично організовується колективна праця.
Для того щоб в дитсадочку було весело і радісно дітям проводяться свята, розваги, вікторини.
В цьому році були проведені свята: «День іменинника», «Золота осінь», «Новий рік», «Мамине свято», «Прощавай дитсадок».
Дітям дуже подобається театралізована діяльність, вони з задоволенням грають в сюжетно-рольові ігри, рухливі та дидактичні.
В нашому дитячому садочку заплановані та будуть проводяться заходи на літньо-оздоровчий період:
1.Ескурсії в літній парк (серпень 2021р).
2.Цільова прогулянка «До бабусі на город» (серпень 2021р).
3.Конкурс малюнків «Казковий сон природи» (серпень 2021р).
4.Читання казок. Екскурсія до бібліотеки (серпень 2021р).
5.Тематичні екскурсії до школи «Перший раз в перший клас» (серпень 2021р).
На оздоровлення дітей збільшено харчування на 10% введено в раціон другий сніданок, сік, фрукти.
На свято Святого Миколая  в цьому році діти отримали від селищної ради солодкі подарунки. На Новорічні свята діти також отримали солодощі та подарунки від шефа дитячого садка Тиндюка А.К. на суму 4320.00 грн.
У 2020 році матеріально-технічна база закладу певним чином поповнена: придбано господарчих товарів на суму 1720 грн  та  кухонного інвентарю, канцтоварів,  побутової техніки на суму 27462 грн.


Директор ЗДО "Сонечко"                                    				 Лариса БУЛЬБА







                           
       
