







    Директор ясла-садка                                  «Світлячок»                                 

                                                                           Світлана ГРИБ
ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО ЗАКЛАД
Даний звіт зроблений відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28 січня 2005 року № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю» та розпорядження селищного голови №123 від 26 травня 2021 року.
Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.
Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління дошкільним навчальним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.

Дуже багато говориться зараз про якість освіти  , а досягти її можна , на наш погляд , тільки пред’являючи єдині вимоги як з боку батьків та вихователів, так і дитини до самої себе. І такі заходи як публічні слухання , спільні свята і дозвілля допомагають нам стати єдиною командою в нелегкій справі виховання підростаючого покоління. Даний  звіт – засіб забезпечення інформаційної відкритості та прозорості роботи нашого закладу.

Іванівський ясла-садок «Світлячок» створений на підставі рішення виконкому Іванівської райради народних депутатів трудящих № 334 від                            18 жовтня 1966 року.

Навчальний заклад розташований за адресою: Херсонська область, смт Іванівка, вулиця Миру,  18.


 Заклад розрахована на 140 місць. Дитячий контингент налічує 101 дитину, в садочку працює  27 працівників, із них 13 педагогів.

Керуючись основними положеннями Закону України «Про освіту», виконуючи Закон  «Про дошкільну освіту» колектив ясла-садка протягом 2020-2021 навчального року вирішував безліч творчих та буденних проблем, що були спрямовані на усунення недоліків за попередній навчальний рік та удосконалення організації навчально-виховного процесу.

 Ясла-садок «Світлячок» здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України :

· Конституції України ;

· Закону України «Про дошкільну освіту» ;

· Базового компонента дошкільної освіти ;

· Закону України «Про охорону праці»;

· Закону України  «Про відпустки»;

· Кодексу про працю;

· Колективного договору ;

· Освітньої програми «Дитина»

А також відповідно Статуту та річного плану роботи дошкільного закладу. 

В дитячому садочку проводилась робота по формуванню у дошкільників знань, умінь, навичок, відповідно до їх вікових особливостей та вимог програми «Дитина».

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти :
- збереження та зміцнення фізичного і психічного здоров’я дітей; формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту;
- збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я дитини;

- виховання у дітей любові до України, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей українського народу, а також цінностей інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточуючих та довкілля;

- формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття нею соціального досвіду;

- виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту;

- здійснення соціально-педагогічного патронату сім’ї.

     Головною метою роботи закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти , задоволення потреб у нагляді , догляді та оздоровленні дітей; створення умов для їх фізичного , розумового та духовного розвитку.
   Групове приміщення  забезпечене меблями та ігровим обладнанням, має сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище відповідає вимогам  та організоване з урахуванням інтересів дітей та їх вікових особливостей: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку вихованців в самостійній і спільній діяльності.

       Для занять дітей створені всі умови , обладнані спеціальні приміщення :

· музична та спортивна зала;

· ігрові майданчик;

· спортивний майданчик.

      Річний  план закладу складається на навчальний рік та період оздоровлення  .

      Навчальний рік починається 1 вересня і триває до 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня – оздоровчий період. Група  комплектується у травні – серпні за заявами батьків. 

         Заклад має всі природні умови для проведення літнього оздоровлення. Ігровий майданчик покритий м’якою травою, по якій діти залюбки бігають босоніж, а дерева правлять за схованку від денного сонця.

    Всі заняття та ранкову гімнастику  під час літнього оздоровчого періоду вихователі організовують на свіжому повітрі. Це допомагає створити режим високої рухової активності для кожної дитини. Використовуються вправи на запобігання  плоскостопості та корекції постави.  Малюки за час оздоровчого періоду набираються сил та здоров’я.

     Належна увага приділяється фізичному вихованню :

· заняття з фізичної культури ;

· фізкультурно – оздоровчі заходи ;

· різні форми організації рухової активності у повсякденні ( сюжетно-рольові ігри, рухливі ігри, дидактичні ігри)
Прогулянки мають різноманітні форми :

· спортивні ;

· цільові ;

· піші переходи ;

· екскурсії .

 Упродовж 2020-2021 н.р. здійснювався контроль за такими напрямками :

· готовність та якість підготовки до робочого дня ;

· планування освітньої роботи ;

· дотримання режиму дня ;

· проведення ранкової гімнастики ;

· виконання рухового режиму протягом дня ;

· організація прогулянок ;

· рівень педагогічної майстерності вихователя .
Відповідно до вимог  Закону України «Про дошкільну освіту»,  в дошкільному закладі працюють педагоги, які мають відповідну вищу та неповну вищу освіту. Дошкільний заклад укомплектований педагогічними кадрами згідно штатного розпису. Закріплення педагогів за віковими групами проведено наказом по ясла-садку «Світлячок»  з урахуванням досвіду роботи, освітнього рівня, рівня професійної компетентності та психологічної сумісності.
Педагогічний процес у ясла-садку забезпечують кваліфіковані спеціалісти: директор, музичний керівник, інструктор з фізичної культури, керівник гурткової роботи з іноземної (англійської) мови, вихователів. З них мають: базову вищу освіту – 2 чол., повну вищу освіту – 11 чол. 
В дошкільному закладі складено перспективний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників. План проходження курсової перепідготовки виконується повністю. Для самоаналізу професійної діяльності педагогів розроблено пам’ятки, анкети, тести, самотести, що робить шлях до успіху цікавим та приємним. У системі методичної роботи передбачені заходи, які сприяють підвищенню кваліфікаційного рівня вихователів: семінари, семінари-практикуми, педради, тренінги, конкурси, майстер-класи, індивідуальна робота.

У 2020/2021 навчальному році атестацію пройшла вихователі Потапенок Ю.В., Даперка М.Ю. ( присвоєно кваліфікацію «спеціаліст»)
        
МЕТОДИЧНА РОБОТА
           Протягом року здійснювалось поповнення інформаційно-методичної бази навчально-виховними програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2020/2021 н. р. 

      Упродовж 2020/2021 навчального року було проведено чотири тематичних засідання педагогічної ради: «Якісна освіта – запорука самореалізації особистості», «Сучасні аспекти взаємодії дитячого садка і сім’ї щодо гармонійного розвитку особистості дитини» , «Успішна соціалізація дітей дошкільного віку, як складова іміджу закладу», «Аналіз якості та результативності організації освітньої діяльності колективу у 2020-2021 н.р.»  

 Також було проведено семінар-практикум «Школа добрих вчинків» , круглий стіл «Педагогічне спілкування», модеративний семінар «Діяльнісний підхід до організації дитячих досліджень» та  консультації для педагогів щодо самовдосконалення своєї професійної діяльності.
Педагоги обмінювалися досвідом під час взаємних відвідувань різних форм організації дітей, а також колективних переглядів занять. Вивчення рівня засвоєння дітьми різних вікових груп знань відповідно до програмових вимог показало, що значних досягнень в освітній роботі досягли такі педагогічні працівники: вихователі Москаленко Ю.М., Кидрук Г.В., Тріщова Л.С., Шворнєва Т.О., Даперка М.Ю., Радиш Є.В., Карачкова Л.В., музичний керівник Малихіна І.О.

Продовжується в закладі вестися гурткова робота з іноземної (англійської) мови, керівник гуртка Карачкова Л.В.. Діти з цікавістю відвідують заняття та проявляють інтерес та активність у вивченні іноземної (англійської) мови.

Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів проведених упродовж навчального року показав, що всі вони носили науково-методичний і пізнавальний характер, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів, покращенню якості володіння інтерактивними методами роботи.

Надзвичайно відповідально ставимося до планування, оскільки системне планування роботи ясла-садка «Світлячок» сприяє мобілізації зусиль педагога на реалізацію поставленої мети. Педагогічний колектив закладу завжди перебуває у творчому пошуку щодо розв’язання різноманітних педагогічних проблем управління освітнім процесом. Висновки та оцінки ґрунтуються на кінцевих результатах  - на стані здоров’я, рівні розвитку , вихованості і навченості дітей.

УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
             З метою визначення рівня та вдосконалення освітньо-виховного процесу, адміністрацією ясла-садка «Світлячок» були охоплені контролем усі суттєві питання. Спостереження за якістю педагогічного процесу, співбесіди з вихователями, перегляди занять, інші форми роботи з дітьми дали змогу стверджувати, що загалом педагоги закладу спрямовували  освітній процес на тісну співпрацю закладу з сім’єю, формування природничої компетентності дошкільника, та забезпечення фізичного, психічного, і соціального розвитку дітей.
               
Найкращі результати роботи в 2020-2021 н. р. показали вихователі: Москаленко Ю.М. та Кидрук Г.В., Шворнєва Т.О., Тріщова Л.С., Даперка М.Ю., Ведмецька Л.В., Потапенко Ю.В., Малихіна І.О. Всі педагоги закладу проводили відкриті заходи, приймали активну участь в святах, розвагах, велику увагу приділяли методичній роботі. Вихователі старанно готувалися до батьківських зборів, конференцій  з сімейного виховання, разом з батьками вирішували всі проблеми дитячого садочка, проте з метою поліпшення навчальної виховної роботи слід:

· розвивати пам’ять, мислення, творчі здібності;
· виховувати патріотизм, працелюбність, індивідуальну культуру.
     Більше уваги приділяти слідуючим якостям, як:
-   самостійність;

-   працелюбність;

-   людяність;

-   спостережливість;

-   відповідальність.
Педагоги закладу в 2020/21 навчальному році продовжували роботу щодо формування патріотичного світогляду дошкільнят; формування здоров’я зберігаючої компетентності дітей через формування доступних знань і уявлень про здоровий спосіб життя, про основи безпеки життєдіяльності шляхом спільних зусиль з батьками. Охоплено системним оздоровленням і загартуванням вихованці закладу, використовувались нетрадиційні методи оздоровлення (дихальну та звукову гімнастику, пальчикові вправи, ігри, картинки, фітболгімнастику) . Використовувались нові сучасні виховні технології:  розвиток творчої уяви у дітей (методика Л.Фесюкової),  пізнавальний розвиток дошкільнят  в процесі пошуково-дослідницької діяльності, технологія «Чудеса на піску», методика навчання дітей читанню М. Зайцева, літературна спадщина В.Сухомлинського для морально-етичного розвитку, сендплея, мнемотехніка, фланелеграф, Блоки Деніса, розвивальні вправи із танграмом, уроки добра і краси, ігрові технології, складання родинного дерева. Спрямовувалась педагогічна діяльність на формування життєвої компетентності дітей дошкільного віку. В методичній роботі використовуємо такі інноваційні підходи: тренінг, проектування, мозковий штурм , майстер-клас.
 Послідовна і цілеспрямована  діяльність   адміністрації  дошкільного закладу, підтримка професійних  інтересів  вихователів, стимулює їх активність, творчість та інтерес до інноваційної діяльності, робить педагогів ініціативними та успішним. Аксіома, яка не потребує доказів:  лише успішний педагог здатен виховати успішну дитину. Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи. В цілому робота колективу садка відмічається стабільністю та позитивною результативністю.

Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів проведених упродовж навчального року показав, що всі вони носили науково-методичний і пізнавальний характер, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів, покращенню якості володіння інтерактивними методами роботи.
РЕЗУЛЬТАТИ ОСВІТНЬО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
 Основним акцентом у освітньо-виховної роботі закладу є максимальна гуманізація педагогічного процесу: вихователі мали змогу самостійно обирати тему самоосвіти та інноваційну технологію; дітям було надано можливість для розвитку здібностей через оновлення та створення ігрових осередків у групах.
На підставі аналітичного зрізу рівня розвитку дітей проведеного кваліметричне оцінювання   дітей старшої дошкільної групи, отримано наступні результати:
· середній рівень – 37,5%

· достатній рівень -  41,7%
· високий рівень – 8,3
· низький – 12,5%
          
РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ

Ми всі знаємо, що досягти гарних показників роботи можна лише за умов тісної , скоординованої взаємодії педагогічного, технічного , медичного персоналу , батьків , школи , вихованців.

Робота з батьками здійснюється відповідно до розділу річного плану ДНЗ «Робота з батьками».
Особлива увага дітям приділяється в період адаптації. Забезпечення психоемоційного комфорту в адаптаційний період – запорука збереження психічного здоров’я малюків та їх легкої адаптації в нових умовах. За результатами спостережень адаптаційного процесу в групах раннього віку впродовж останнього часу зроблено наступні висновки: середній показник свідчить, що більшість дітей – до 80%, швидко і безболісно пристосувалися до умов дитячого садка. Цьому сприяє доброзичлива атмосфера в групах, тісний взаємозв’язок вихователів з батьками, проведення  групових та індивідуальних консультацій для батьків,  пам’ятки,  матеріали папок-пересувок та оперативних папок на  задану тематику.

Проведено значний обсяг роботи з батьками:
- 
підвищення психолого-педагогічної культури батьків;
- 
формування позитивно-емоційного ставлення до вихователів та інших працівників закладу;
- 
індивідуальний  підхід до роботи з сім’ями вихованців садочка.

Взаємодія з сім’ями вихованців на протязі року є одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у управлінні закладом. Дошкільний заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. Педагогічний колектив організовував для цього різні активні форм співпраці:

· 
Батьківські збори;
· 
Індивідуальні консультації різних спеціалістів;
·
Виготовлення саморобок разом з дітьми;
· 
Спільні виставки, участь у святах; 

· 
Дні відкритих дверей.
Матеріали  в  батьківських  куточках постійно  поповнюються, змінюються педагогами, відповідно до життя дошкільного закладу (групи) та планів роботи.
Консультації  та  інформаційні  листки,  підготовлені  педагогами, відповідають  запитам  батьків,  потребам  часу,  вимогам  сучасної  дошкільної освіти.

 На протязі року були проведені : загальні збори  «Пріоритетні напрямки роботи дошкільного навчального закладу на 2020-2021 навчальний рік» , «Організація літнього оздоровлення дітей», Звіт завідувача про свою діяльність у 2020-2021 навчальному році перед педагогічним колективом та батьківською громадою, що кварталу групові батьківські збори.
Добре  зарекомендувала  себе  така  форми  взаємодії  з  батьками  як  участь  в оформленні  виставок «Букет замість ялинки», участь в виставках малюнків «Ми маленькі пішоходи», «Вогонь – не забава!».
Батьки приймають активну участь в підготовці закладу до навчального року.
Однією з колективних форм роботи є робота батьківського комітету. Батьківський комітет закладу (голова Батаєв В.М..) створений та діє у відповідності до Примірного Положення про батьківські комітети (раду) ДНЗ, затвердженого наказом Міносвіти і науки, молоді та спорту України від 26.04.2011 року № 398, легалізований як громадське об’єднання,  опікується організаційно-господарськими питаннями, питаннями оздоровлення, харчування дітей, захисту їх прав  та іншим. 
В основу взаємодії ясла-садка «Світлячок» і сім’ї покладено партнерство і співробітництво, які дозволяють вирішувати більшість проблем, що стоять перед адміністрацією і батьківською громадою по створенню оптимальних умов для всебічного розвитку дітей.
Налагоджена тісна співпраця роботи з наступністю зі школою. В серпні місяці наш заклад розробив спільний план роботи з Іванівським ліцеєм №1 та ліцеєм №2, що дало змогу вихованцям старшої групи краще адаптуватися до переходу від дошкільної до шкільної ланки.
ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ
Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Організація харчування ведеться відповідно Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року №298/227 та наказу міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечності харчових продуктів (НАССР)» №590 від 01.10.2012року.

 У ясла-садку працює досвідчений, висококваліфікований медичний персонал та кухарі. Про їх роботу говорять результати – за цей навчальний рік за результатами перевірок держпродспоживслужби грубих порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. 
Вартість харчування дітей в дошкільному навчальному закладі становить 27 грн для дітей від 1 року до 3 років, 29 грн – від 3 до 6 років. Розмір плати для батьків 10% від вартості харчування ( рішення виконкому Іванівської селищної ради №102 від 03 грудня 2020 року)
Діти пільгових категорій харчуються безкоштовно, а саме: малозабезпечені – 2 дитини; батьки учасники АТО – 8 дітей, під опікою – 2 дитини, діти сироти – 1 дитина.

Аналіз виконання норм показує що норми виконуємо не в повному обсязі по причині нестабільних цін на продукти харчування та невідповідність встановленої грошової і натуральної норми. У дітей віком від 1 до 3 років виконуються  норми харчування на 74%,  від 3 до 7 на 66%.

Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Медична сестра закладу здійснює профілактичні заходи в тому числі проведення обов’язкових оглядів, контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дітей, організацією фізичного виховання, загартування, дотриманням санітарно-гігієнічних норм та правил.

З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування складається двотижневе перспективне меню, розроблена картотека страв, яка погоджена і затверджена відділом гігієни і харчування дітей місцевої СЕС.

Результати контролю заносились в журнал оперативного контролю за станом харчування в дошкільному закладі. На початку року видаються накази, відповідно до циклограми наказів з основної та адміністративно-господарської діяльності дошкільного закладу: «Про організацію роботи з харчування в дошкільному навчальному закладі»;«Про організацію Про призначення відповідальних осіб за зняття проб»;«Про створення комісії з бракеражу на  2020-2021 н. р.»

Протягом року в закладі не було випадків отруєнь та спалахів кишкових інфекцій, не було позитивних змивів та завозу несертифікованої продукції.

Число днів проведених дітьми в закладі за 9 місяців – 11942. У тому числі дітьми віком 3 роки і старше – 9187, ясельного віку - 2755. По хворобі пропущено 1372 дні, самоізоляція 38 днів, з інших причин 6767 дні.
МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
Протягом всього року медична сестра Опалько О.А. проводяться спостереження за станом здоров'я дітей, фізичного виховання і проведення загартування, за живленням, за санітарним станом, спільно з вихователем здійснюється контроль за режимом дня і рухової активності протягом дня, за розвитком рухових навиків у дітей, їх емоційним станом. Для зниження захворюваності колективом ведеться копітка робота, зокрема це:
1.​Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики захворювань.
2.​Дотримання вимог санітарії.
3.​Здійснення гартування вихованців.
4.​Організація фізичного виховання.
5.​Чітке дотримання режиму дня.
6.​Взаємодія медсестри дошкільного закладу з дитячою поліклінікою.
 Ясла-садок «Світлячок» забезпечений медикаментами. Медичне обслуговування дітей в дошкільному закладі здійснюється згідно чинних нормативних документів. 
РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО УКРІПЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ
 Протягом 2020/2021 навчального року активно працювала Рада закладу. Члени Ради закладу організовували роботу з громадськістю щодо залучення позабюджетних коштів та раціонального їх використання. Рада закладу вела активну діяльність щодо залучення батьків до благоустрою території дошкільного закладу, проведенню ремонтних робіт.

За період з травня по серпень 2020  року за кошти батьків зроблено капітальний ремонт  середньої групи «Капітошка» та косметичні ремонти інших групових осередків.
За кошти батьків закуплено  на протязі року закуплено канцтовари на суму 1783 грн., господарсько побутові прилади та засоби на суму 2654 грн., матеріали для занять на суму 1825 грн., постільна білизна в сумі 4000 грн., форми для випікання страв з яєць на суму 190 грн.        

             За кошти бюджету було зроблено :

· забезпечено дезинфікуючими засобами та медикаменти;
· забезпечено засобами індивідуального захисту під час роботи закладу в адаптивному карантині;
· планується косметичні ремонти коридору, спортивної зали, харчоблоку, та прачки;
·  забезпечене придбання двох каструль на 20 л.;

ПІДСУМКИ
 Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно до вимог Базового компоненту.
 Але є труднощі, які необхідно вирішувати це:  здійснювати інноваційну діяльність як на рівні впровадження, так і на рівні розробки власних експериментальних  технологій,  недостатня наявність в групах сучасних технічних засобів (телевізорів, комп’ютерів).
Потрібно зробити капітальний ремонт музичного залу; огородження ігрових майданчиків. 

         
Шановні батьки та керівники
      Я особисто , весь наш колектив та вихованці щиро вдячні вам за те , що ви небайдужі, що вас цікавить кожна прожита дитиною хвилина в нашому садочку. Завдяки вашій щирій турботі діти зростають здоровими та щасливими , завдяки вам створені затишок і комфорт для наших малят. 

Зібратись разом – це початок, триматись разом це прогрес, працювати разом – це успіх.
       Сподіваюсь на подальшу співпрацю і взаєморозуміння.

        Дякую за увагу !

Витяг 

з протоколу № 2
зборів трудового колективу та батьківської громадськості  ясла-садка «Світлячок»
10 червня 2021 рік
Голова: Даперка М.Ю.– голова первинної профспілкової організації
Секретар: Радиш Є.В.

Присутні: 24  члени трудового колективу
Батьківська громадськість: 65 чоловіки
Порядок денний:
1. Звіт завідувача ясла-садка «Світлячок» про виконану роботу 2020/2021 н.р.
2. Оцінка роботи завідувача шляхом таємного голосування.
По першому питанню слухали:
Слухали: Директора ясла-садка «Світлячок» Гриб С.С., яка доповіла про те що організація навчально-виховного процесу була спрямована на реалізацію основних завдань  закладу, при визначенні яких були враховані їх сучасність, актуальність. Зупинилась на кожному з  завдань і що було зроблено для виконання. Підкреслила, що заплановане відповідно до річного плану виконано та не відійшли від плану методичного кабінету управління освіти. Також наголосила на тому, що в 2020 – 2021 році продовжено вивчення іноземної мови ( гурткова робота, керівник Карачкова Л.В.), що показало гарні результати в знаннях дітей. Дошкільнята з задоволенням відвідують заняття з іноземної (англійської мови).
 Предметно-розвивальне середовище в групах можна охарактеризувати як таке, що відповідає інноваційним вимогам: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку дитини в самостійній і спільній діяльності. Враховано розподіл дитячої активності, гендерний підхід, психофізіологічний комфорт, трансформація простору. Недоліками є недостатня наявність в групах сучасних технічних засобів (телевізорів, дитячих комп’ютерів, мульти-медійної техніки).
Пріоритетним завданням на слідуючий навчальний рік стане патріотичне виховання та ігрова діяльність дошкільника. Окремо наголосила на допомогу зі сторони селищної ради. Подякувала за допомогу батьків та батьківський комітет  за надання матеріальної допомоги протягом року.   
           Виступили:
        Голова первинної профспілкової організації Даперка М.Ю. про те, що директор відповідально ставиться до покладених на неї зобов’язань, педагоги довіряють керівнику, тому що Світлана Сергіївна відстоює інтереси не лише батьків, а й працівників закладу. Постійно щось змінюється в садку, педагоги прагнуть до постійної самоосвіти. 
       Вирішили:
Вважати роботу директора задовільною
Виступили:

Медична сестра Опалько О.А., яка проаналізувала роботу закладу в умовах адаптивного карантину, захворюваність, харчування дітей, та заходи щодо оздоровлення під час літнього періоду, зокрема дотримання  правил безпеки життєдіяльності під час прогулянок на свіжому повітрі.

Вирішили:
Дотримуватись заходів безпеки під час адаптивного карантину та заходів безпеки життєдіяльності під час прогулянок на свіжому повітрі.
        Виступили:
         Завгосп Дробчук В.В. яка відмітила, що хоч і недостатнє фінансування, але на роботі помічників вихователя не впливає. Є миючі засоби, спецодяг, по мірі можливості робляться ремонти. По мірі можливості слід заміни роздатковий посуд.
 Вирішили: 
Поступово заміняти по групах роздатковий посуд по мірі надходження коштів.
   Виступили
      Бобир Т.С., члена батьківського комітету, яка подякувала від імені батьків завідувачу та всьому колективу за хорошу роботу. Головне батьки довіряють закладу і готові підтримувати у всіх починаннях. Та висунула пропозицію  звернутися до голови селищної ради щодо збільшення  вартості харчування дітей.
    Вирішили:
       Звернутися до голови селищної ради щодо збільшення  вартості харчування дітей.
2.Підсумок таємного голосування
Оцінка таємним голосуванням роботи керівника : 
Задовільно – 89 голоси.
Незадовільно – 0 голосів.
Отже роботу керівника ясла-садок «Світлячок» оцінено на задовільно.

     Секретар                                                                                 Є.В. Радиш
