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Директора  Шотівського  закладу дошкільної освіти «Сонечко»
перед педагогічним колективом,
батьками та громадськістю від 18.06.2021 р
за 2020 – 2021 рік
Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педколективом та громадськістю». Розпорядження селищного голови від 26.05.2021р.№123 «про проведення звітування керівників закладів дошкільної освіти  Іванівської селищної ради у 2021році».
      
Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

ЗВІТ  директора Гайко Н.І

З метою подальшого утвердження  відкритої  й демократичної державно-громадянської системи управління дошкільною освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у комплексі я пропоную сьогодні вам, шановні колеги, батьки , звіт про свою діяльність,  за 2020 - 2021 навчального року. Я несу повну відповідальність за свій персональний внесок у підвищенні рівня організації навчально-виховного процесу у комплексі, вирішенні всіх завдань, які стоять перед нами.
І тому діяльність нашого садочку направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти:
-збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей;
-формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів;
-забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту.
Головною метою нашого закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації прав громадян на здобуття дошкільної освіти.
Проектна потужність нашого закладу розрахована на - 90 місць.
Режим роботи  ЗДО «Сонечко» – 9.00 годин.                                           Кількість груп –  одна ,різновікова,україномовна,
Станом на 18 червня  2021 року у нас в садочку перебуває – 22  вихованців.
Зарахування дітей до садочку здійснюється на підставі заяви батьків та дозволу – довідки районного дитячого лікаря.
Управлінська діяльність адміністрації закладу спрямована на забезпечення гарантованого права громадян на отримання дітьми дошкільної освіти. У закладі є необхідні нормативно-законодавчі акти щодо функціонування і розвитку закладу дошкільної  освіти..
В організації навчально-вихованого процесу колектив закладу  «Сонечко» керується:
1.Законом України «Про дошкільну освіту»;
2. Освітньою програмою навчання і виховання дітей від 2 до 7років «Дитина»;
3.Базовим компонентом дошкільної освіти в Україні .
Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог та специфіки роботи закладу обладнані необхідні приміщення: групова кімната, роздягальня та кімната гігієни. Працює методичний кабінет, всі побутові приміщення.
В закладі створені відповідні  умови для розвитку дітей. Їхнє матеріально-технічне забезпечення не в повній мірі   відповідає вимогам сьогодення. Багато зусиль докладає вихователь Василенко С.В.  до створення розвивального середовища. Предметно-ігрове середовище приміщення відповідає санітарним, функціональним, і естетичним вимогам завдяки спільній роботі з  батьками, вихователем та помічником .
Кадрами  заклад укомплектований згідно штатного розпису.
Працює в дошкільному закладі 5 осіб, із них:
Педагогічних працівників - 2:
1 – директор
1 - вихователь
помічник вихователя - 1.
Обслуговуючий персонал - 2
Рівень майстерності вихователя  достатньо середній
Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. План роботи схвалюється  педагогічною   нарадою  в складі  я/с «Світлячок», і погоджується   відділом  освіти  Іванівської селищної ради.
Фаховий рівень вихователя Василенко С.В.  забезпечується безперервною системою підвищення кваліфікації кадрів на рівні дошкільного закладу, шляхом відвідувань вихователем  методичних об'єднань педагогічних працівників системи дошкільної освіти району, курсів підвищення кваліфікації кадрів при ХАНО  в Херсоні  .
«Вихователь  продовжує  працювати  теоретично та практично над темою «Роль сім'ї у вихованні , навчанні , підготовці  дітей до школи». Своїми теоретичними та практичними досягненями має  можливість поділитися під час засідань виробничих нарад, семінарів-практикумів.
     
Річний план 2020-2021 н.р. передбачав  вирішення  колективом таких завдань:
1. Формування у дітей дошкільного віку національно – патріотичної свідомості, почуття любові до родини, до села, до України.
2. Взаємодія дошкільного закладу та сім'ї щодо гармонійного розвитку особистості дошкільника.
3. Розвиток комунікативно – мовленнєвої активності дітей дошкільного віку. Всі ці завдання реалізовувались в різних формах методичної роботи: на семінарських заняттях,  консультації з вихователем, вивчались під час епізодичних та фронтальних перевірок.
На протязі року були проведені виробничі наради.
-«Обговорення основних завдань  на 2020-2021н.р.»  вересень 2020                         -«Дотримання  карантинних вимог у ЗДО»
-« Про стан організації  роботи з батьками »  січень  2021
-« Підсумки  навчально – виховної роботи  виконання річного плану за  2020-2021навчальний рік»  травень 2021.

У закладі дошкільної освіти «Сонечко» створені умови щодо підвищення самоосвіти вихователя. Методичний кабінет закладу має відповідну методичну літературу .
В роботі закладу систематично практикуються такі форми методичної роботи як обговорення актуальних питань за статтями фахових видань, консультації з питань навчання та виховання дітей дошкільного віку.
Вихователь має можливість обмінятися досвідом щодо використання надбань великих педагогів у роботі з дітьми дошкільного віку. 
Як керівник закладу, я завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу вихователя  щодо вдосконалення своєї  роботи, заохочую творчі пошуки.
Підводячи підсумок, з втілення поставлених дошкільним закладом завдань, можна зробити висновок, що завдяки правильно організованій методичній роботі, роботи вихователя 
- вдосконалювалось  та практично відпрацьовувалось застосування методів по реалізації сприятливих умов для формування чуття національної свідомості ,патріотизму та розвиток мовленнєвих  здібностей.
Фізичним розвитком наших дітей опікувалися всі працівники дошкільного закладу. З метою розвитку у малюків свідомого ставлення до фізичних вправ, формування прагнення бути сильним, спритним, здоровим у закладі увага  заняттю ранковій зарядці, фізичній культурі.Проводились  щомісячно – спортивні розваги, дні здоров’я. На заняттях з фізкультури використовуються елементи авторської програми М.М.Єфименка, після денного сну – «Гімнастика пробудження».
Вихователь будує свою роботу з урахуванням  поставлених на рік  завдань, сучасних вимог в навчанні та вихованні.
Велику увагу приділяємо художньо-естетичному розвитку вихованців, їх творчих та індивідуальних здібностей та формування цілеспрямованої особистості, про що свідчить достатній  рівень проведення свят та дитячих ранків, виступів наших дітей. На протязі року були проведені розваги та свята:
· Жовтень 2020 року – «Свято осені та врожаю»
· Листопад 2020 року «Родинне свято. Моя сім'я
· Грудень 2020 року  - «День захисника вітчизни»
· Грудень 2020 року – «Святий Миколай до нас завітав»
· Грудень  2020 року -«Здраствуй, ялинка»
· Січень 2021 року -«Колядки співаємо»
· Лютий 2021 року- «Зустріч зими з весною»
· Березень 2021року- «Матусин день»
· Квітень 2021 року- «Веснянка.Свято Пасхи»
· 9 травня 2020 року –«День Перемоги»
·  Травень 2020 –«Вишиванка»-«Випускний бал»
· 1червня 2020 «Планета дитинства»
 
Аналізуючи стан навчально – виховного процесу хочеться відмітити, що всі завдання, які ставились перед 2020 – 2021  навчальним роком виконані. Рівень сформованості знань у дітей відповідно вимог програми знаходиться на достатньому та середньому рівні. 
Виховатеем проведені тестування, контрольні зрізи знань дітей. Виходячи з зазначеного хочеться відмітити, що в дітей є знання з усіх розділів програми. Діти, що цей рік  ідуть до школи, мають різні рівні сформованості знань умінь та навиків, однак усі креативні, комунікативні, уміють поводитись в дитячому колективі, поважають дорослих, мають необхідні первинні знання для навчання в школі та поводження в оточуючому навколишньому середовищі.
В цьому році  до школи іде 8дітей.
Немає великого розриву в рівні розвитку дітей та оволодінні ними програмовим матеріалом. Завершується навчальний рік. В комплексі з іншими навчально-виховними моментами вихователь здійснював економічне виховання . Особлива увага приділялася розвитку зв'язного діалогічного мовлення, розвитку креативності дітей. В групі проведені підсумкові заняття по виявленню рівня засвоєння дітьми програмових вимог з усіх розділів. Таким чином, аналіз роботи дошкільного закладу  за 2020-2021 н.р. показав, що обрані форми, методи, об’єднані зусилля позитивно впливають на результативність роботи з кадрами та досягненнями  дітей. Так виробничі наради стосувалися  психологічному клімату у колективі, готовності закладу до навчання, та робота в період  літнього оздоровлення, дотримання вимог та правил  згідно санітарного регламенту.
Також була проведена бесіда з батьками дітей які не відвідують садок і за віддаленості населеного пункту с.Веселівка.
Організаційно – педагогічна робота закладу 2020-2021  навчального року організована згідно чинного законодавства. В своїй роботі колектив дошкільного закладу  керується основними положеннями Закону України "Про дошкільну освіту”, Державною національною програмою "Освіта”, « освітньою програмою навчання та виховання дітей дошкільного віку від 2 до 7 років», річним планом роботи дошкільного закладу , що був погоджений у відділі освіти. Педагогічний колектив на протязі навчального року намагався працювати  злагоджено.
З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони дитинства, запобігання випадкам дитячого травматизму і загибелі дітей, дотримання порядку повідомлення та обліку нещасних випадків проведено аналіз стану профілактичної роботи з питань безпеки життєдіяльності та охорони життя і здоров’я дітей у дошкільному навчальному закладі, який показав, що колективом закладу проводиться певна робота з даних питань.
У відповідності до нормативно-правових документів ведеться документація, навчальний заклад забезпечений нормативно-правовими документами. Своєчасно було видано накази про організацію роботи, щодо запобігання дитячого травматизму в дошкільному закладі в осінній, зимовий, весняний та літній періоди, про підсумки роботи закладу щодо запобігання дитячого травматизму.
У відповідності з Інструкціями по охороні життя та здоров’я дітей та працівників дошкільного закладу , з метою запобігання дитячого травматизму в нашому закладі відповідальними постійно проводиться інформаційно-практична робота:
- співбесіди та інструктажі з персоналом дошкільного закладу ,
- консультації та індивідуальні бесіди з батьками.
Вихователем  постійно проводиться робота по навчанню дітей правилам дорожнього руху, протипожежної безпеки, поведінки в надзвичайних та екстремальних ситуаціях.
Проводили роботу з охорони праці і безпеки життєдіяльності серед учасників навчально-виховного процесу згідно нормативних документів, розроблені пам'ятки для дітей по наданню першої долікарської допомоги, опрацьований методичний посібник з основ безпеки життєдіяльності дітей дошкільників. Протягом року проводилися  інструктажі на тему:                                       
· Правила дорожнього руху, 
· Правила поводження з електроприладами, правила поводження з незнайомими людьми, Щомісячно проводились інструктажі для працівників з питань охорони і життя і здоров'я дітей. 
· Проведено тиждень «Безпеки дитини» та «Тиждень безпеки дорожнього руху».

З метою запобігання дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності проводилися наступні види контролю:
- адміністративно-громадський контроль за станом з охорони праці, дотриманням правил пожежної безпеки (щомісячно), за проведенням та реєстрацією інструктажів з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки (щоквартально), за проходженням медогляду працівниками (2 рази на рік);
попереджувальний контроль за створенням умов щодо безпеки життєдіяльності дітей та запобіганням дитячого травматизму у групі, У дошкільному закладі  проводились батьківські збори. На засіданнях яких  розглядалися питання освітньо-виховної роботи, поліпшення умов перебування дітей в дошкільному закладі. Одним із важливих завдань дошкільної освіти є взаємодія дошкільного закладу і родини.
Особливу увагу дошкільний заклад впродовж навчального року приділяє повноцінному та якісному харчуванню дітей яке є невід`ємною складовою зміцнення здоров`я дітей . Організація харчування ведеться відповідно інструкції з організації харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров`я України від 17.04.2006року №298\227.
Керівником закладу здійснюється постійний контроль за виконанням грошових та натуральних норм. Щомісячно аналізується стан харчування дітей вдошкільному закладі , це питання виноситься на виробничих нарадах. Діти впродовж року отримували трьохразове (безкоштовне ) раціонально збалансоване харчування: сніданок, обід, підвечірок;
До меню систематично включались основні продукти, а саме м'ясо, молоко, риба, сир, масло вершкове, соки, овочі, фрукти;
Середня вартість харчування на одну дитину за 9 місяців склала 30 гривень.
Педагогічний персонал систематично приділяє увагу вихованню культурно-гігієнічних навичок починаючи з середнього віку.
- Традиційно з 1 червня по 31 серпня заклад переведено на оздоровчий режим роботи.З дотриманням всіх обмежувальних заходів в зв’язку з запобігання та мінімізації ризиків поширення корона вірусної інфекції COVID-19.
Головним завданням є дотримання санітарно-гігієнічного режиму в приміщенні і на території, проведення оздоровчо - профілактичної роботи кожного дня та організації харчування. Планомірно проводяться антропометричні виміри дітей : різновікова група  - 1 раз у у місяць.
Проводиться огляд дітей на педикульоз один раз на 7 днів. Постійно проводиться моніторинг захворюваності дітей ДНЗ. Під особливим контролем температурний режим приміщень.
Аналіз захворювання проводиться на основі даних річного статистичного звіту, який складається на основі медичної документації, яка ведеться щоденно. На кожну дитину в групі ведеться лист здоров’я.
Систематично, в плановому порядку, та за епідеміологічними показниками санітарний стан ДНЗ контролюється Держспоживслужбою  Іванівського району начальник Онуфрієнко А.В.із записами в санітарному журналі дошкільного закладу.
Дані про результати медичного обслуговування дітей в ДНЗ фіксуються і зберігаються у порядку, встановленому МОЗ України.
Під контролем адміністрації залишається і медичне обслуговування педагогічних працівників і обслуговуючого персоналу. Двічі на рік працівники проходять поглиблене медичне обстеження, проведено обстеження в бак лабораторії.
Співпраця школи та дитячого закладу велась на належному рівні , відповідно до плану  проводились зустрічі вчителів Іванівського ліцею №1 та батьками  випускників с. Шотівка.
ФІНАНСОВО ГОСПОДАРСЬКА- діяльність дошкільного навчального закладу здійснюється згідно з кошторисом, сформованим управлінням освіти Іванівської  селищної  ради.Проводилась постійна робота по залученню додаткових джерел фінансування закладу та їх раціональне використання. Заходи щодо зміцнення модернізації матеріально-технічної бази дошкільного закладу є одним із провідних напрямків роботи керівника закладу. Батьками випускників нашого закладу було подаровано електром’ясорубку.Старанням батьківського комітету поповнено харчоблок чашками, придбано посуд,засоби для миття посуду та прання. Коштами Іванівської селищної ради в 2020 році проведено  поточні ремонти групового  приміщення , придбана фарба для ремонту обладнання  на території закладу, системи опалення,замінено вхідні двері.Також  були  виділені кошти з  місцевого бюджету  на весняні ремонтні  роботи 2021року З березня по квітень були проведені ремонтні роботи на території ЗДО: 1.розібране аварійне приміщення коридор (вхід в складське приміщення)2.відремонтовано  капітально склад для  твердого  палива,дров на зимовий період.3.замінено 2 вікна в складському приміщені,вивезене сміття. Також зусиллями  працівників   було  доведенно територію закладу до  належного стану. Працівники ЗДО активно прийняли участь у толокі 22 квітня,вийшовши на прохання старости Бабенко О.В працювати на благо громади. 
         
Тому весь наш колектив  хоче  висловити  щиру подяку батькам наших вихованців, управлінню  освіти  Іванівської громади, спонсорам за матеріальну підтримку та допомогу у вирішення поточних питань .Особисто я хочу висловити подяку всьому  колективу  закладу у допомозі  виховання та  створення сприятливих умов перебування дітей в закладі.
[bookmark: _GoBack]А головною метою  закладу  є те, що дошкільний заклад прагне бути тим місцем, де діти завжди можуть фізично , емоційно, духовно розвиватись,спілкуватись зі своїми однолітками, зміцнювати  здоров’я, реалізовувати свої здібності,для  всебічного розвитку  кожного вихованця.


